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Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις  διατάξεις της 

ισχύουσας νοµοθεσίας. Το περιεχόµενο του ∆ελτίου καλύπτει τις ανάγκες πληροφόρησης 

των επενδυτών όπως αυτές καθορίζονται από την απόφαση 5/204/14.11.2000 της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, όπως ισχύει µετά την τροποποίηση µε την υπ’ αριθµό 

7/372/15.02.2006 απόφαση. 

 

Τα στοιχεία του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου καθώς και όλων των οικονοµικών καταστάσεων 

αναρτώνται προς ενηµέρωση του επενδυτικού κοινού στην ιστοσελίδα µας στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση www.galis.gr. Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες 

πληροφορίες µπορούν να απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία της 

εταιρίας , Αλ. Παπαναστασίου 31, Θεσσαλονίκη, στον κ. ∆αµασιώτη Βασίλειο, Προϊστάµενο 

Λογιστηρίου ή στην κα Καρατζά Φωτεινή Υπεύθυνη εταιρικών ανακοινώσεων και 

εξυπηρέτησης µετόχων, τηλ. 2310 943000.  

 

 

Η Εταιρεία συστάθηκε στις 3 Ιανουαρίου 1992 µε το υπ’ αριθµό 3586 συµβόλαιο, της 

συµβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Χάϊδως Σαρρή – Σταυρούση και καταχωρήθηκε στο Μ.Α.Ε. 

την 7-1-92 µε Αριθµό Μητρώου 25584/62/Β/92/46 µε την επωνυµία «ΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗ 

Α.Ε.» και µε Μετοχικό Κεφάλαιο 30.000.000  διηρηµένο σε 3.000 ονοµαστικές µετοχές 

ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε µία (Φ.Ε.Κ. 122/17-1-92). Με   την  εισαγωγή  των  

µετοχών   της   Εταιρείας  στο   Χ.Α. ο νέος  αριθµός   µητρώου   Α.Ε.  της  Εταιρείας   είναι  

25584/06/Β/92/22. 

 

Έδρα της  Εταιρείας ορίσθηκε ο ∆ήµος Θεσσαλονίκης του Νοµού Θεσσαλονίκης. Η 

διεύθυνση της Εταιρείας είναι Αλεξάνδρου Παπαναστασίου 31 Θεσσαλονίκη. 

Η  διάρκεια της Εταιρείας ορίσθηκε µέχρι τις 31 ∆εκεµβρίου του 2090. 

Με την από 19 Φεβρουαρίου 1997 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, η επωνυµία 

της Εταιρείας µετονοµάστηκε σε «ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ – ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε.» (ΦΕΚ 1125/13-3-1997) και   εγκρίθηκε   η  εισαγωγή  των  µετοχών   της  

Εταιρείας  στο   Χρηµατιστήριο   Αξιών  Αθηνών. 

 

    
ΠΠλληηρροοφφοορρίίεεςς  γγιιαα  ττηηνν  εεττααιιρρίίαα    

  
ΓΓεεννιικκάά  
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Η   Εταιρεία   ασχολείται   µε   την   εκµετάλλευση   παιδικής   κατασκήνωσης (Galis’ 

Camp).   Το αντικείµενο της Galis’ camp ανήκει στον ευρύτερο χώρο της παροχής 

υπηρεσιών και ειδικότερα σε αυτόν της παιδικής εξοχής. Η παροχή των υπηρεσιών της 

αφορά τη φιλοξενία παιδιών ηλικίας από 6-16 ετών καθώς και την ενασχόλησή τους σε 

ποικίλες δραστηριότητες. Οι υπηρεσίες που προσφέρει η κατασκήνωση  περιλαµβάνουν 

διαµονή, διατροφή, ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, ενασχόληση των παιδιών µε ποικίλες 

αθλητικές δραστηριότητες, ψυχαγωγία και οτιδήποτε άλλο µπορεί να συνθέσει ένα πακέτο 

ευχάριστων διακοπών για την πρώτη ηλικία µέσα στα πλαίσια λειτουργίας µίας 

κατασκήνωσης, στελεχωµένης από έµπειρους ανθρώπους. Η συµµετοχή των παιδιών σε 

κάποιο κατασκηνωτικό πρόγραµµα, µπορεί να λειτουργήσει ευεργετικά στην ψυχοσύνθεσή 

τους. Βοηθάει στην κοινωνικοποίηση των παιδιών, µαθαίνουν να ζουν µέσα σε οµάδες και 

να υπακούουν σε κανόνες, ανεξαρτητοποιούνται πιο εύκολα, γνωρίζουν καινούρια 

πράγµατα και δραστηριότητες που ενδεχοµένως δεν έχουν τη δυνατότητα να ασχοληθούν 

κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Οι παιδικές κατασκηνώσεις Galis’ camp στα πλαίσια 

της λειτουργίας τους προσπαθούν κάθε φορά να παρέχουν τις καλύτερες δυνατές 

υπηρεσίες. 

 
Η   κατασκήνωση λειτουργεί το καλοκαίρι σε τρεις περιόδους των είκοσι δύο ηµερών η κάθε 

µία, ξεκινώντας από τις 18 Ιουνίου έως τις 23 Αυγούστου. Πριν από τις 18 Ιουνίου και µετά 

τις 23 Αυγούστου λειτουργούν έκτακτα κατασκηνωτικά προγράµµατα κατά τα οποία 

προσελκύεται ένας σηµαντικός αριθµός κατασκηνωτών από τους περιφερειακούς δήµους. Η  

δυναµικότητα   της  κάθε περιόδου  είναι  885  παιδιά  και  φιλοξενεί   κατασκηνωτές   από  

την   Ελλάδα   και   από  το  Εξωτερικό. 

Την υπόλοιπη διάρκεια του έτους η κατασκήνωση δεν λειτουργεί απλά πραγµατοποιούνται 

εργασίες συντήρησης. 

 

Η εταιρία στην προσπάθειά της να ενισχύσει τη θέση της τόσο στην αγορά όσο και έναντι 

των ανταγωνιστών της, εστιάζει την στρατηγική της σε τρεις βασικές   αρχές: 

α)  Κατάκτηση  υψηλού   µεριδίου  αγοράς  και   κερδοφορίας:  Στόχος  της   Εταιρείας   

είναι   η  αύξηση,   στην   Ελλάδα   και  στο   Εξωτερικό   του   µεριδίου  αγοράς. 

β)  Ικανοποίηση   πελατών:  Η   Εταιρεία  επιθυµεί,  όσον  αφορά  τον  βαθµό  

ικανοποίησης   των  πελατών   της   από  τις   υπηρεσίες  που   προσφέρει,   να   ξεπερνάει  

τους   ανταγωνιστές   της.   Για   το  λόγο   αυτό  διεξάγει  συνεχώς  έρευνες   µεταξύ  των  

πελατών  της   για   να   εξακριβώσει  το   επίπεδο  ικανοποίησης. 

γ) Ικανοποίηση   προµηθευτών:  Η   Εταιρεία   στοχεύει   σε  µια   σχέση  αµοιβαίας   

εµπιστοσύνης   και  εκτίµησης   µε  τους   προµηθευτές   της.   Η   ικανοποίηση    των   

προµηθευτών   της   Εταιρείας   µετράται   συστηµατικά.   Πέραν   αυτού,  η   οικονοµική   

κατάσταση   της   Εταιρείας,   επιτρέπει   την   άµεση   αποπληρωµή  των   προµηθευτών   

της.    
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Πολιτική της εταιρίας µας όλα τα χρόνια λειτουργίας της είναι η εµπρόθεσµη καταβολή των 

υποχρεώσεών της. Αυτό επιτυγχάνεται από την ρευστότητα που διαθέτει η εταιρία.  

 

Τα στοιχεία όµως που µπορεί να θεωρήσει κανείς ότι της παρέχουν συγκριτικό πλεονέκτηµα 

έναντι των ανταγωνιστριών κατασκηνώσεων είναι πρωτίστως η τοποθεσία της, οι 

εγκαταστάσεις διαµονής καθώς και οι αθλητικές εγκαταστάσεις.  

Οι παιδικές κατασκηνώσεις Galis’ camp βρίσκονται σε σηµείο εύκολα προσβάσιµο. Η 

µετάβαση στις εγκαταστάσεις µπορεί να γίνει είτε µε ιδιωτικό αυτοκίνητο είτε µε τα 

υπεραστικά λεωφορεία του νοµού Χαλκιδικής. Πέρα όµως από την ευκολία στην µετάβαση, 

αυτό που την κάνει να υπερτερεί σε σχέση µε τους ανταγωνιστές της είναι η πρόσβαση στη 

θάλασσα. Η Galis’ camp βρίσκεται ακριβώς µπροστά στην παραλία γεγονός που καθιστά 

απόλυτα ασφαλή την επίσκεψη των παιδιών στη θάλασσα, όταν άλλες  κατασκηνώσεις 

αναγκάζονται να µεταφέρουν τα παιδιά είτε µε τα πόδια, διανύοντας µία άλλοτε µικρή 

άλλοτε µεγαλύτερη απόσταση, είτε µε λεωφορεία. Επίσης τα παιδιά διαµένουν σε κτιστές 

εγκαταστάσεις (σπιτάκια) χωρητικότητας 8-10 παιδιών, χωρισµένα κατά φύλο και ηλικία. 

Τέλος, είναι από τις ελάχιστες κατασκηνώσεις που διαθέτουν τόσες αθλητικές εγκαταστάσεις 

για την ενασχόληση των παιδιών µε διάφορες δραστηριότητες.  

 

 

 
 

Η ΄΄ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ - ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε.΄΄ 

διοικείται από Εξαµελές ∆ιοικητικό Συµβούλιο.  

Την 18/05/2006 υπέβαλαν τις παραιτήσεις τους στον τότε Πρόεδρο κ. Νικόλαο Γκάλη οι 

κ.κ. Παλάζης Γεώργιος του Χρυσάφη και Αλεξίου Ελένη του Ιωάννη. Το ∆.Σ. στην 

συνεδρίαση του την 18/05/2006 µε το πρακτικό Νο 272 τους αντικατέστησε µε τους κ.κ. 

Μανούση Φώτιο του Ανδρέα και Μακρή Παύλο του Θεµιστοκλή. Την 13/07/2006 οι κ.κ. 

Χαραλαµπίδης Αναστάσιος και Κιοφιντζόγλου Λάζαρος, µη εκτελεστικά και ταυτόχρονα 

ανεξάρτητα µέλη, υπέβαλαν στον Πρόεδρο του ∆.Σ. κ. Μανούση Φώτιο τις γραπτές 

παραιτήσεις τους για προσωπικούς λόγους. Το ∆.Σ. σε συνεδρίαση του την ίδια ηµέρα µε το 

πρακτικό Νο 280 τους αντικατέστησε µε τους κ.κ. Ουζούνη ∆ηµήτριο του Σωτηρίου και 

Τσιουλπά ∆ηµοσθένη του Παναγιώτη. Τα νέα µέλη είναι και αυτά µη εκτελεστικά και 

ταυτόχρονα ανεξάρτητα µέλη σύµφωνα µε τα άρθρα 3 και 4 του Ν. 3016/2002, όπως 

τροποποιήθηκε από το άρθρο 26 του Ν. 3091/2002. Την 17/07/2006 υπέβαλαν στον 

Πρόεδρο του ∆.Σ. τις γραπτές τους παραιτήσεις για προσωπικούς λόγους οι κ.κ. Γκάλης 

Νικόλαος του Γεωργίου και ∆αµασιώτης Βασίλειος του Κωνσταντίνου. Το ∆.Σ. στην 

ΠΠλληηρροοφφοορρίίεεςς  σσχχεεττιικκάά  µµεε  ττηη  δδιιοοίίκκηησσηη,,  ττηη  δδιιεεύύθθυυννσσηη  κκααιι  ττηηνν  
εεπποοππττεείίαα  ττηηςς  εεττααιιρρίίααςς    
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συνεδρίαση του που έλαβε χώρα την ίδια µέρα µε το πρακτικό Νο 281 αντικατέστησε τα 

µέλη που παραιτήθηκαν µε τους κ.κ. Μανούση Μαρία του Φώτιου και Κανταρά Ιωάννη του 

Τριαντάφυλλου.  

Η Γενική Συνέλευση των µετόχων της 18ης Ιουλίου 2006 ενέκρινε οµόφωνα και παµψηφεί 

την εκλογή των νέων µελών σε αντικατάσταση των παραιτηθέντων και το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο που θα διοικήσει την εταιρία µέχρι τη λήξη της θητείας του την 30/06/2009 

(ΦΕΚ 8327/28.07.2006),είναι το εξής µε την ακόλουθη σύνθεση: 

  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ: 

 
Πρόεδρος και ∆/νουσα Σύµβουλος  
Μαρία Μανούση  του   Φωτίου 
Μήλου 9, Αθήνα. 
 
Αντιπρόεδρος  
Παύλος Μακρής  του  Θεµιστοκλή 
Μανώλη Ανδρόνικου  3,  Αθήνα 

     
 
Μέλη 

     Φώτιος  Μανούσης  του  Ανδρέα 
     Αφών  Πουλίου  6,   Θεσσαλονίκη  
     Εντεταλµένος   Σύµβουλος 
 
 
Ιωάννης Κανταράς  του  Τριαντάφυλλου 
Μυρίνα Λήµνου 
 
 
ΜΗ  ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ  ΚΑΙ  ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ  ΜΕΛΗ: 
 
 
∆ηµήτριος   Ουζούνης  του   Σωτηρίου 
Καµαριώτισσα    Σαµοθράκης 
Ασκεί   το   επάγγελµα  του   εκπαιδευτικού. 

 
 
Τσιουλπάς   ∆ηµοσθένης   του   Παναγιώτη 
Γραβιάς   18,   Θεσσαλονίκη 
Συνταξιούχος. 

 
 
Την εταιρία εκπροσωπεί και δεσµεύει µε την υπογραφή της η Πρόεδρος και ∆/νουσα 
σύµβουλος κ. Μανούση  Μαρία.   

 
 
Τα υπόλοιπα τµήµατα της Εταιρείας στελεχώνονται  από τους: 

 
    Εσωτερικός Ελεγκτής 
Σταυρούλα Λέγου του Αχιλλέα 
Παπάφη  19 Θεσσαλονίκη.  
 
Οικονοµική Υπηρεσία 
∆αµασιώτης Βασίλης  
Επανοµή Θεσσαλονίκης  
 
Εταιρικές Ανακοινώσεις και Εξυπηρέτηση Μετόχων 
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Φωτεινή Καρατζά του Ευστρατίου 
E.Ροστάν 4 Θεσσαλονίκη.  
 
 
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
Ντανάς   Γεώργιος   του   Σταύρου 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: 14151 
Φωκίωνος Νέγρη 3 Αθήνα. 
 
 

 
Τη γενική διεύθυνση της εταιρίας έχει ο κ. Μακρής Παύλος. 
 
 
 
Το  ∆ιοικητικό  Συµβούλιο  της  Εταιρείας,  στις  28  Σεπτεµβρίου 2006  αποφάσισε     την  

έναρξη  των   διαδικασιών συγχώνευσης δια  απορροφήσεως  της  εταιρείας  «ΣΑΟΣ  

ΑΝΩΝΥΜΗ  ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ  Α.Ε.». Στόχος   της  σκοπούµενης 

συγχώνευσης  είναι:  α)  η  επέκταση  της  δραστηριότητας   της  Εταιρείας  και   σε  

άλλους  τοµείς,  π.χ.  ακτοπλοΐα,   ανάπτυξη  τουριστικών  δράσεων  κλπ,  µε  στόχο  τη  

βελτίωση  των  οικονοµικών  µεγεθών  της  και  την  επιστροφή  της  στην  κερδοφορία,  

β) η ένωση των καθαρών θέσεων των δυο εταιρειών, γ) η καλύτερη αξιοποίηση του 

ανθρώπινου δυναµικού των δύο εταιρειών  δ) η µείωση των λειτουργικών εξόδων της 

Εταιρείας µας ε) η βελτίωση  της εικόνας της Εταιρείας στην αγορά αθροίζοντας τα 

οικονοµικά µεγέθη των δύο Εταιρειών. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΕΕττήήσσιιοο  ∆∆εελλττίίοο  22000066                                                                                        ΝΝίίκκοοςς  ΓΓκκάάλληηςς  ΚΚέέννττρραα  ΝΝεεόόττηηττααςς  κκααιι  ΠΠρροοσστταασσίίααςς  ΕΕννηηλλίίκκωωνν  ΑΑ..ΕΕ.  

Μάιος  2007   8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΕΤΤΗΗΣΣΙΙΕΕΣΣ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΤΤΗΗΣΣ    
3311ΗΗΣΣ  ∆∆ΕΕΚΚΕΕΜΜΒΒΡΡΙΙΟΟΥΥ  22000066  

σσύύµµφφωωνναα  µµεε  τταα  ∆∆ιιεεθθννήή  ΠΠρρόόττυυππαα ΧΧρρηηµµααττοοοοιικκοοννοοµµιικκήήςς ΠΠλληηρροοφφόόρρηησσηηςς  ((∆∆ΠΠΧΧΠΠ))



ΕΕττήήσσιιοο  ∆∆εελλττίίοο  22000066                                                                                        ΝΝίίκκοοςς  ΓΓκκάάλληηςς  ΚΚέέννττρραα  ΝΝεεόόττηηττααςς  κκααιι  ΠΠρροοσστταασσίίααςς  ΕΕννηηλλίίκκωωνν  ΑΑ..ΕΕ.  

Μάιος  2007   9

ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ  ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ 
 ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ   ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ- ΑΡ.Μ.Α.Ε. 25584/06/Β/92/22 

      
Ι. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ      
 Σηµείωση  31/12/2006  31.12.2005
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ      
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία      
Ενσώµατα πάγια 6  2.860.870,00  2.741.903,25
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 23  0,02  0,00
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 7  40.514,11  19.735,34
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 8  10.498,45  10.498,45
   2.911.882,58  2.772.137,04
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     
Αποθέµατα 30  10.000,00  0,00
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 9  540.124,32  513.263,97
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται 
στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων    

0,00 0,00
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 10  602.711,12  520.109,72
        
   1.152.835,44  1.033.373,69
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων   4.064.718,02  3.805.510,73
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ     
Κεφάλαιο και αποθεµατικά αποδιδόµενα στους 
µετόχους της µητρικής 

    

Μετοχικό Κεφάλαιο 11  1.569.400,00  1.569.400,00
Υπέρ το άρτιο 22  871.606,75  871.606,75
Αποθεµατικά εύλογης αξίας   1.192.464,30  1.040.906,29
Λοιπά αποθεµατικά 12  822.545,47  822.545,47
Αποτελέσµατα εις νέον 21  -872.028,98  -719.364,71
      
Σύνολο καθαρής θέσης 13  3.583.987,54  3.585.093,80
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 31  50.519,34  0,00
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους 14  33.621,00  22.459,03
Λοιπές προβλέψεις 15  80.000,00  0,00
        
   164.140,34  22.459,03
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     
Προµηθευτές  16  229.009,82  130.362,26
Λοιπές υποχρεώσεις 17  87.580,32  67.595,64
   316.590,14  197.957,90
Σύνολο υποχρεώσεων   480.730,48  220.416,93
Σύνολο Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων   4.064.718,02  3.805.510,73
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ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ  ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ 
ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ   ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ- ΑΡ.Μ.Α.Ε. 25584/06/Β/92/22 

      
ΙΙ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ΚΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ)     
 Σηµείωση  01.01 - 31.12.2006  01.01 - 31.12.2005
      
Πωλήσεις 18  1.251.121,42  1.399.182,15
Κόστος πωλήσεων 20  -1.013.483,00  -1.160.676,02
Μικτό κέρδος   237.638,42  238.506,13
Άλλα έσοδα 19  43.784,86  52.617,13
Έξοδα διαθέσεως 20  -155.009,64  -217.551,21
Έξοδα διοικήσεως 20  -303.380,91  -280.962,46
Άλλα έξοδα 20  0,00  -1.135,92
Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό) 24  3.524,23  6.435,03
      
Κέρδος (ζηµία) προ φόρου   -173.443,04  -202.091,30
Φόρος εισοδήµατος 25  20.778,77  -31.441,82
Καθαρό κέρδος (ζηµία) από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες   -152.664,27  -233.533,12
    
Κέρδος (ζηµία) από διακοπείσες 
δραστηριότητες   0,00  0,00 
Καθαρό κέρδος (ζηµία) χρήσεως   -152.664,27  -233.533,12
    
  
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
 (ΚΑΤ' ΕΙ∆ΟΣ)      
      
 Σηµείωση  01.01 - 31.12.2006  01.01 - 31.12.2005
      
Πωλήσεις 18  1.251.121,42  1.399.182,15
Άλλα έσοδα  19  43.784,86  52.617,13
Αναλώσεις υλών 26  -226.221,53  -268.261,07
Παροχές σε εργαζόµενους 27  -362.532,87  -362.167,27
Αποσβέσεις 28  -178.024,46  -206.329,43
Άλλα έξοδα  29  -705.094,69  -823.567,84
Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό) 24  3.524,23  6.435,03
Κέρδος (ζηµία) προ φόρου   -173.443,04  -202.091,30
Φόρος εισοδήµατος 25  20.778,77  -31.441,82
Καθαρό κέρδος (ζηµία) από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες   -152.664,27  -233.533,12
Κέρδος (ζηµία) από διακοπείσες 
δραστηριότητες    0,00   0,00 
Καθαρό κέρδος (ζηµία) χρήσεως   -152.664,27  -233.533,12
      
ΙΙ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ΚΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ)     
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ∆' ΤΡΙΜΗΝΟΥ   01.10 - 31.12.2006  01.10 - 31.12.2005 
      
Πωλήσεις   2.923,09  931,52
Κόστος πωλήσεων   -89.364,38  -130.320,01
Μικτό κέρδος   -86.441,29  -129.388,49
Άλλα έσοδα   375,99  4.557,04
Έξοδα διαθέσεως   -16.424,97  -15.821,70
Έξοδα διοικήσεως   -84.842,05  -88.138,50
Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό)   1.481,24  1.020,00
Κέρδος (ζηµία) προ φόρου   -185.851,08  -227.771,65
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Φόρος εισοδήµατος   22.944,14  0,00
Καθαρό κέρδος (ζηµία) περιόδου   -162.906,94  -227.771,65
ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ  ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ     
ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ   ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ- ΑΡ.Μ.Α.Ε. 25584/06/Β/92/22     
       
ΙΙΙ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ 
ΘΕΣΗΣ       
       
 ΑΠΟ∆Ι∆ΟΜΕΝΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ  
             

 Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Αποθεµατικά 
εύλογης 
αξίας 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέ-
σµατα  
εις νέον 

Σύνολο 

Υπόλοιπα 01.01.2005 1.569.400,00 871.606,75 1.040.906,29 822.545,47 -485.831,59 3.818.626,92 
Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και διορθώσεις 
λαθών                          0,00 
∆ιορθωµένα υπόλοιπα 1.569.400,00 871.606,75 1.040.906,29 822.545,47 -485.831,59 3.818.626,92 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 31.12.2005                  0,00 
- Αναπροσαρµογή ενσωµάτων παγίων                     0,00 
- Αποτίµηση ∆ιαθεσίµων για πώληση 
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων                     0,00 
• Κέρδος (ζηµία) αποτίµησης                     0,00 
• Μεταφορά στα αποτελέσµατα                     0,00 
- Συναλλαγµατικές διαφορές µετατροπής                     0,00 
- Φόρος εισοδήµατος προς και από την καθαρή 
θέση                          0,00 
Καθαρό κέρδος (ζηµία) που αναγνωρίσθηκε στην 
καθαρή θέση 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00                0,00 
- Αποτέλεσµα χρήσης         -233.533,12   -233.533,12 
Συνολικό κέρδος (ζηµία) χρήσης 0,00 0,00 0,00 0,00 -233.533,12   -233.533,12 
- Μερίσµατα πληρωθέντα                     0,00 
- Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου                      0,00 
- Ίδιες µετοχές                     0,00 

Υπόλοιπα 31.12.2005 1.569.400,00 871.606,75 1.040.906,29 822.545,47 -719.364,71 3.585.093,80 

       
Υπόλοιπα 01.01.2006 1.569.400,00 871.606,75 1.040.906,29 822.545,47 -719.364,71 3.585.093,80 
Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και διορθώσεις 
λαθών                          0,00 
∆ιορθωµένα υπόλοιπα 1.569.400,00 871.606,75 1.040.906,29 822.545,47 -719.364,71 3.585.093,80 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 31.12.2006                      0,00 
- Αναπροσαρµογή ενσωµάτων παγίων   151.558,01       151.558,01 
- Αποτίµηση ∆ιαθεσίµων για πώληση 
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων                      0,00 
• Κέρδος (ζηµία) αποτίµησης                      0,00 
• Μεταφορά στα αποτελέσµατα                      0,00 
- Συναλλαγµατικές διαφορές µετατροπής                      0,00 
- Φόρος εισοδήµατος προς και από την καθαρή 
θέση                           0,00 
Καθαρό κέρδος (ζηµία) που αναγνωρίσθηκε στην 
καθαρή θέση 0,00 0,00 151.558,01 0,00 0,00     151.558,01 
- Αποτέλεσµα χρήσης         -152.664,27    -152.664,27 
Συνολικό κέρδος (ζηµία) χρήσης 0,00 0,00 151.558,01 0,00 -152.664,27       -1.106,26 
- Μερίσµατα πληρωθέντα                      0,00 
- Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου                       0,00 
- Ίδιες µετοχές                      0,00 

Υπόλοιπα 31.12.2006 1.569.400,00 871.606,75 1.192.464,30 822.545,47 -872.028,98 3.583.987,54 
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ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ  ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ 

ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ   ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ- ΑΡ.Μ.Α.Ε. 25584/06/Β/92/22 
      
IV. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ      
      
Ταµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες   1/1-31/12/2006  1/1-31/12/2005
Κέρδη  (ζηµίες) προ φόρων   -173.443,04  -202.091,30
Προσαρµογές για:      
• Αποσβέσεις   178.024,46   206.329,43
• Συναλλαγµατικές διαφορές και λοιπά µη ταµειακά έξοδα  91.114,19  -21.457,78
• Έσοδα επενδύσεων   0,00  0,00
• Χρεωστικούς τόκους    0,00   0,00
   95.695,61  -17.219,65
• Μείωση (αύξηση) απαιτήσεων   -26.860,35  -18.455,96
•  Μείωση (αύξηση) αποθεµάτων   -10.000,00  0,00
•  Μείωση (αύξηση) προµηθευτών   142.772,71  71.571,11
Ταµιακές ροές από τις λειτουργίες   201.607,97  35.895,50
Τόκοι πληρωθέντες   0,00  0,00
Φόρος εισοδήµατος πληρωθείς   -24.140,47  -47.530,12
Ταµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες   177.467,50  -11.634,62
      
Ταµιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες      
Απόκτηση θυγατρικής   0,00  0,00
Αγορά ενσωµάτων παγίων   -94.866,10  -98.612,09
Είσπραξη από πώληση ενσωµάτων παγίων   0,00  0,00
Εισπραχθέντες τόκοι επενδύσεων   0,00  0,00
Εισπραχθέντα µερίσµατα   0,00  0,00
Ταµιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες   -94.866,10  -98.612,09
      
Ταµιακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     
Προϊόν αύξησης µετοχικού κεφαλαίου   0,00  0,00 
Αγορά ιδίων µετοχών   0,00  0,00 
Λήψη δανείων   0,00  0,00 
Εξόφληση δανείων   0,00  0,00 
Μερίσµατα πληρωθέντα   0,00  0,00 
Ταµιακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες   0,00  0,00
      
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα 82.601,40  -110.246,71
Ταµιακά διαθέσιµα στην αρχή της περιόδου   520.109,72  630.356,43
Επίδραση συναλλαγµατικών διαφορών   0,00  0,00
Ταµιακά διαθέσιµα στη λήξη της περιόδου   602.711,12  520.109,72
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5.  Σηµειώσεις επί των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων  
Συνταχθείσες σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (IFRS)  

                              1ης Ιανουαρίου 2006 – 31ης ∆εκεµβρίου 2006    
(ποσά σε ευρώ) 

 
 
 

5.1 Παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων και υιοθέτηση των ∆ιεθνών 
Λογιστικών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης  
 
Οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (IFRS). 
 
Τα βιβλία και τα στοιχεία της εταιρίας τηρούνται σύµφωνα µε την Ελληνική Νοµοθεσία. 
∆εδοµένου ότι αυτά δεν είναι σε απόλυτη συνέπεια µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν 
αναµορφωθεί κατάλληλα. 
 
 

 
 
5.2  Σύσταση εταιρίας  
 
Η εταιρία ιδρύθηκε το 1992 ( ΦΕΚ 122/17.01.1992)  και η διάρκεια της ορίστηκε µέχρι την 
31/12/2090. 
 
Η εταιρία διέπεται από την Ελληνική Νοµοθεσία, έχει την µορφή της Ανώνυµης Εταιρίας και 
λειτουργεί σύµφωνα µε τον Ν. 2190/20. 
 
Σκοπός της Εταιρίας είναι σύµφωνα µε το άρθρο 4 του καταστατικού της: 
 
Η ίδρυση και εκµετάλλευση παιδικών αθλητικών κατασκηνώσεων και αθλητικών 
εγκαταστάσεων. 
Η εισαγωγή, εξαγωγή, αντιπροσώπευση και εµπορία διαφόρων προϊόντων οίκων 
εσωτερικού και εξωτερικού. Προς επίτευξη του σκοπού της, η εταιρία δύναται να 
συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση µε όµοιο ή παρεµφερή σκοπό οποιοδήποτε εταιρικού 
τύπου. Να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο µε οποιοδήποτε τρόπο. 
Να ιδρύει υποκαταστήµατα ή πρακτορεία ή γραφεία οπουδήποτε στην Ελλάδα ή το 
Εξωτερικό. Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ηµεδαπή ή αλλοδαπή µε όµοιο ή 
παρεµφερή σκοπό. 
Να αναπτύσσει δραστηριότητες για την προστασία των ενηλίκων και ηλικιωµένων στα 
πλαίσια του Νόµου 2345/95 «περί οργανωµένων υπηρεσιών παροχής προστασίας» καθώς 
και του Π.∆. 672/79 «περί προϋποθέσεων ίδρυσης και λειτουργίας ιδιωτικών επιχειρήσεων 
περίθαλψης ηλικιωµένων» (ΦΕΚ 8673/15-12-1997). 
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5.3  Σύνοψη σηµαντικών λογιστικών αρχών  
 
5.3.1 Αρχή του Ιστορικού κόστους  
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις συντάσσονται σύµφωνα µε την Αρχή του Ιστορικού Κόστους 
πλην των περιπτώσεων των γηπέδων και των κτιρίων για τα οποία επιλέχθηκε η Αρχή της 
εύλογης αξίας. Η κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης απαιτεί την χρήση λογιστικών εκτιµήσεων και 
την άσκηση κρίσεως για την εφαρµογή των λογιστικών αρχών που ακολουθούνται. 
 
 
5.3.2 Αποσβέσεις  
 
Πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της εταιρίας αποσβένονται σύµφωνα µε τους παρακάτω 
συντελεστές: 
 
     Περιγραφή                                           %  
Κτίρια & λοιπές εγκαταστάσεις                    3%   
Κτίρια σε ακίνητα τρίτων                     σύµφωνα µε τον υπολειπόµενο χρόνο  
                                                        λήξης του µισθωτηρίου συµβολαίου 
Μηχανήµατα & εγκαταστάσεις                   15%  
Έπιπλα & σκεύη                               20-30% και 100% (π.χ. εξοπλισµός εστιατορίου)  
Μεταφορικά µέσα                                    15%  
 
Σηµείωση: Οι εγκαταστάσεις των παιδικών κατασκηνώσεων βρίσκονται σε µισθωµένο 
ακίνητο που η σχετική µίσθωση λήγει το 2011. 
 
 
5.3.3  Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις (αποτίµηση) 
 
Τα ενσώµατα πάγια, εκτός των ακινήτων αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις 
σωρευµένες αποσβέσεις και τις ζηµίες αποµείωσης. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες 
τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση στοιχείων.  
Οι δαπάνες που πραγµατοποιούνται σε µεταγενέστερες χρήσεις αυξάνουν τη λογιστική αξία 
των ενσώµατων παγίων µόνο εάν πιθανολογείται ότι θα εισρεύσουν  στην εταιρία 
µελλοντικά οικονοµικά οφέλη και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι 
επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 
Τα ακίνητα αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους η οποία προσδιορίζεται από ανεξάρτητους 
εκτιµητές µειωµένες κατά τις µεταγενέστερες σωρευµένες αποσβέσεις και ζηµίες 
αποµείωσης. Τα ακίνητα αναπροσαρµόζονται σε τακτά χρονικά διαστήµατα έτσι ώστε οι 
αναπόσβεστες να µην διαφέρουν από τις εύλογες αξίες κατά τις ηµεροµηνίες κλεισίµατος 
του ισολογισµού. Αυξήσεις στη λογιστική αξία των ακινήτων που προκύπτουν από 
αναπροσαρµογές στην εύλογη αξία καταχωρούνται σε αποθεµατικό των Ιδίων κεφαλαίων, 
εκτός αν αφορά σε αναστροφή µειωτικής αναπροσαρµογής(υποτίµησης) συγκεκριµένου 
ακινήτου που είχε καταχωρηθεί στα έξοδα. Σ’ αυτήν την περίπτωση ισόποσο µέρος της 
αναπροσαρµογής καταχωρείται στα έσοδα. Μειώσεις στη λογιστική αξία που προκύπτουν 
από την αναπροσαρµογή καταχωρούνται στα έξοδα, αφού πρώτα διαγραφεί το τυχόν 
σχηµατισµένο αποθεµατικό αναπροσαρµογής για το συγκεκριµένο περιουσιακό στοιχείο.  
 
5.3.4  Φορολογία  
 
Ο φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται επί των φορολογητέων κερδών της περιόδου µε τον 
εκάστοτε ισχύοντα συντελεστή (29% για τη χρήση 2006, 32% για τη χρήση 2005). Τα 
φορολογητέα κέρδη διαφέρουν από τα καθαρά αποτελέσµατα της εταιρίας όπως αυτά 
αναφέρονται στις οικονοµικές καταστάσεις διότι δεν περιλαµβάνουν έσοδα ή έξοδα τα οποία 
δεν φορολογούνται ή αναγνωρίζονται φορολογικά σε άλλες χρήσεις και δεν περιλαµβάνουν 
ποσά τα οποία ουδέποτε φορολογούνται ή αναγνωρίζονται φορολογικά. 
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Αναβαλλόµενη φορολογία ή ετεροχρονισµένη φορολογία είναι ο φόρος που εκάστοτε 
οφείλεται ή απαιτείται λόγω χρονικής διαφοράς στην φορολογία εσόδων ή φορολογική 
αναγνώριση εξόδων και λογιστικοποιείται στο µέγεθος που αναµένεται να ανακύψει 
µελλοντικά. 
 
Αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση αναγνωρίζεται κατά κανόνα για όλες τις πρόσκαιρες 
φορολογικές διαφορές και φορολογική απαίτηση αναγνωρίζεται στο βαθµό που 
πιθανολογείται να υπάρξουν φορολογητέα κέρδη και να συµψηφιστεί µε την αντίστοιχη 
ανακύπτουσα φορολογική υποχρέωση. 
 
Τα ποσά των αναβαλλόµενων φόρων (απαιτήσεις ή υποχρεώσεις) αξιολογούνται κατά την 
ηµεροµηνία του εκάστοτε Ισολογισµού και αναθεωρούνται αν απαιτηθεί, συνεκτιµώντας νέα 
δεδοµένα και συγκυρίες που επιδρούν στη διαθεσιµότητα µελλοντικών φορολογητέων 
κερδών για την αξιοποίηση τούτων. 
 
Ο αναβαλλόµενος φόρος υπολογίζεται µε βάση τα ποσοστά φορολογίας που αναµένεται να 
ισχύουν στην χρήση κατά την οποία ανακύπτει φορολογική υποχρέωση ή απαίτηση. 
 
Αυτός ο φόρος επιβαρύνει ή πιστώνεται στα αποτελέσµατα πλην της περίπτωσης που 
συνδέεται µε ποσά που µεταφέρονται απευθείας στα Ίδια Κεφάλαια οπότε και ο φόρος έχει 
την ίδια λογιστική µεταχείριση.  
 
 
5.3.5  Αποθέµατα (εµπορεύµατα- πωλήσεις) 
 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη τιµή µεταξύ των τιµών κτήσεως και καθαρής 
ρευστοποιήσιµης αξίας. Η τιµή κτήσης υπολογίζεται βάση της µεθόδου FIFO.  
 
 
5.3.6  Κύκλος Εργασιών  
 
Ο κύκλος εργασιών λογιστικοποιείται κατά την πραγµατοποίησή του και αντιπροσωπεύει 
έσοδα από τη φιλοξενία κατασκηνωτών στις εγκαταστάσεις των παιδικών κατασκηνώσεων 
της εταιρίας στο Πευκοχώρι Χαλκιδικής τη χρονική περίοδο Ιουνίου- Σεπτεµβρίου κάθε 
έτους. 
 
 
5.3.7  Πελάτες  
 
Η αποτίµηση των πελατών γίνεται στην ονοµαστική αξία των απαιτήσεων αφού µειωθούν µε 
τυχόν επισφάλειες.  
 
 
5.3.8  Πιστωτές  
 
Η αποτίµηση των πιστωτών γίνεται στην ονοµαστική αξία των υποχρεώσεων. 
 
 
5.3.9  Παροχές κατά την συνταξιοδότηση του προσωπικού 
 
Σύµφωνα µε την Ελληνική Εργατική Νοµοθεσία η εταιρία είναι υποχρεωµένη µε την 
συνταξιοδότηση οποιουδήποτε µέλους του προσωπικού να καταβάλλει σ’ αυτό 
συγκεκριµένη χρηµατική παροχή. Η χρηµατική αυτή παροχή οφείλεται κατά τη στιγµή της 
συνταξιοδότησης και ισούται µε το 40% του ποσού που προσδιορίζεται µε παραµέτρους: 
α. το χρόνο υπηρεσίας στην εταιρία 
β. την µηνιαία αµοιβή κατά το έτος συνταξιοδότησης. 
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                   5.4 Σηµειώσεις επί των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων 
 

ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ  ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ 
 ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ   ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ- ΑΡ.Μ.Α.Ε. 25584/06/Β/92/22 

        
 6. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία   
        

 Οικόπεδα Κτίρια Μηχανήµατ
α 

Μεταφορικ
ά µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπός 

Εξοπλισµό
ς 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση Σύνολο 

1/1/2005        

Αξία κτήσης 
1.870.833,4

0 2.385.169,54 7.002,98 8.376,34 507.307,05 133.076,63 4.920.570,05 

Συσσωρευµένες αποσβέσεις 0,00 -1.589.554,15 -6.031,97 -8.284,62 -458.274,61 0,00 -2.062.145,35 

Αναπόσβεστη  αξία 
1.870.833,4

0 795.615,39 971,01 91,72 49.032,44 133.076,63 2.858.424,70 

        

Κίνηση έτους 2005        

Υπόλοιπο έναρξης 
1.870.833,4

0 795.615,39 971,01 91,72 49.032,44 133.076,63 2.849.620,59 

Προσθήκες 0,00 0,00 3.065,21 0,00 68.797,67 26.749,21 98.612,09 

Μεταφορά παγίων σε άλλη κατηγορία 0,00 17.623,15 0,00 0,00 0,00 -17.623,15 0,00 

Πωλήσεις       0,00 

∆ιαγραφές παγίων       0,00 

∆ιαγραφές αποσβέσεων       0,00 

Αποσβέσεις περιόδου 0,00 -148.207,50 -559,11 -44,02 -57.518,80 0,00 -206.329,43 

Αναπόσβεστη αξία 
1.870.833,4

0 665.031,04 3.477,11 47,70 60.311,31 142.202,69 2.741.903,25 

31/12/2005        

Αξία κτήσης 
1.870.833,4

0 2.402.792,69 10.068,19 8.376,34 576.104,72 142.202,69 5.010.378,03 

Συσσωρευµένες αποσβέσεις 0,00 -1.737.761,65 -6.591,08 -8.328,64 -515.793,41 0,00 -2.268.474,78 

Αναπόσβεστη αξία 
1.870.833,4

0 665.031,04 3.477,11 47,70 60.311,31 142.202,69 2.741.903,25 

        

Κίνηση έτους  2006        

Υπόλοιπο έναρξης 
1.870.833,4

0 665.031,04 3.477,11 47,70 60.311,31 142.202,69 2.741.903,25 

Προσθήκες 0,00 0,00 0,00 0,00 78.867,70 15.220,40 94.088,10 

Αναπροσαρµογές 278.638,60 -76.561,25 0,00 0,00 0,00 0,00 202.077,35 

Μεταφορά παγίων σε άλλη κατηγορία 0,00 24.346,46 0,00 0,00 0,00 -24.346,46 0,00 

Πωλήσεις 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

∆ιαγραφές παγίων 0,00 -34.842,35 -4.426,93 0,00 -145.108,26 0,00 -184.377,54 

∆ιαγραφές αποσβέσεων 0,00 35.168,21 4.426,90 0,00 144.830,21 0,00 184.425,32 

Αποσβέσεις περιόδου 0,00 -151.739,37 -747,04 -47,68 -24.712,39 0,00 -177.246,48 

Αναπόσβεστη αξία 
2.149.472,0

0 461.402,74 2.730,04 0,02 114.188,57 133.076,63 2.860.870,00 

31/12/2006        

Αξία κτήσης 
2.149.472,0

0 2.315.735,55 5.641,26 8.376,34 509.864,16 133.076,63 5.122.165,94 

Συσσωρευµένες αποσβέσεις 0,00 -1.854.332,81 -2.911,22 -8.376,32 -395.675,59 0,00 -2.261.295,94 

Αναπόσβεστη αξία 
2.149.472,0

0 461.402,74 2.730,04 0,02 114.188,57 133.076,63 2.860.870,00 

        
Τα οικόπεδα και τα κτίρια αναπροσαρµόσθηκαν για τελευταία φορά την 31-12-2006 από 
ανεξάρτητους εκτιµητές. Η αναπροσαρµογή βασίσθηκε στις αγοραίες αξίες των ακινήτων. Το 
πλεόνασµα αναπροσαρµογής καθαρό από αναβαλλόµενους φόρους πιστώθηκε στα αποθεµατικά 
των ιδίων κεφαλαίων . 

Από τις ανωτέρω αποσβέσεις  της χρήσης ποσό αποσβέσεων  κατά 168.747,30 (31/12/2005, 
191.430,73) αύξησαν το κόστος των πωληθέντων και κατά 8.499,18  (31/12/2005  14.898,7) τα 
διοικητικά έξοδα.  

Οι  εγκαταστάσεις  των  παιδικών  κατασκηνώσεων  βρίσκονται  σε  µισθωµένο  για  µια  20ετία 
ακίνητο  ιδιοκτησίας  του  ∆ήµου Παλλήνης  Χαλκιδικής  και  η  σχετική  µίσθωση  λήγει  την  
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23/12/2011. Οι εγκαταστάσεις αυτές συµπεριλαµβάνονται στο κονδύλι "Κτίρια" µε αξία κτήσεως 
2.217.235,55, συσσωρευµένες αποσβέσεις 1.854.332,81 και αναπόσβεστη αξία 362.902,74 
(31/12/2005 2.192.889,09 1.708.364,69  και  484.524,40 αντίστοιχα.) 

ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ  ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ 
ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ   ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ- ΑΡ.Μ.Α.Ε. 25584/06/Β/92/22 

          
  7. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος    
          
 Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αφορά αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις   

 
που σχηµατίσθηκαν από τα εξής 
κονδύλια:      

          
 Αναβαλλόµενες φορολογικές Απαιτήσεις  31/12/2006  31/12/2005 
 Από διαγραφή εξόδων πολυετούς αποσβέσεως  352,32  1.035,67
 Από διαγραφή επισφαλών απαιτήσεων   11.756,54  11.512,78

 
Από πρόβλεψη αποζηµίωσης 
προσωπικού   8.405,25  7.186,89

 
Από πρόβλεψη ∆εδουλευµένων 
δαπανών   20.000,00  0,00

       40.514,11  19.735,34
          

  
 8. Πελάτες και λοιπές 
απαιτήσεις     

  Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    
          
 Στο κονδύλι αυτό περιλαµβάνονται οι µακροπρόθεσµες απαιτήσεις της εταιρείας από   
 δοσµένες εγγυήσεις που αναλύονται ως εξής:     
          
 ∆οσµένες Εγγυήσεις     31/12/2006  31/12/2005 
 ∆ΕΗ      2.321,36  2.321,36
 Ύδρευσης      58,69  58,69
 Ενοικίου      8.118,40  8.118,40
       10.498,45  10.498,45
          

  
 9. Πελάτες και λοιπές 
απαιτήσεις     

  Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    
          
    Το ανωτέρω κονδύλι αναλύεται στα εξής κονδύλια:    
           
          
       31/12/2006  31/12/2005 

 Πελάτες     553.221,87  
517.868,3

2  
 Μείον προβλέψεις    81.048,72 472.173,15 70.000,00 447.868,32
 Χρεώστες  διάφοροι     67.951,17  65.395,65
       540.124,32  513.263,97
          
          
 Οι απαιτήσεις κατά πελατών αναλύονται σε:     

 
Τιµολογηµένες 
απαιτήσεις  από       

 Πελάτες εξωτερικού     35.938,25  41.882,87
 Πελάτες εσωτερικού     2.220,52  1.665,92
 Ν.Π.∆.∆.& ∆ηµόσιες επιχειρήσεις   421.377,45  376.885,54
 Πελάτες κατασκηνωτές    11.427,00  8.840,00
 Επισφαλείς πελάτες     82.258,65  88.593,99
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  10. Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα   
        
 Αναλύονται σε:       
     31/12/2006  31/12/2005
 Ταµείο    118.193,52  2.553,43
 Καταθέσεις όψεως    175.507,53  517.556,29

 
Μερίδια Αµοιβαίων κεφαλαίων 
διαθεσίµων  309.010,07  0,00

        
     602.711,12  520.109,72
        
        
        
  11. Μετοχικό Κεφάλαιο    
        
     31/12/2006  31/12/2005
 Καταβεβληµένο     1.569.400,00  1.569.400,00
        
 Το µετοχικό κεφάλαιο διαιρείται σε 2.660.000 ονοµαστικές µετοχές,    
 ονοµαστικής αξίας  0,59 € η κάθε µία.     
        
 
         
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
  12. Λοιπά αποθεµατικά    
        
     Τα λοιπά αποθεµατικά αναλύονται:     
     31/12/2006  31/12/2005
 Τακτικό  Αποθεµατικό    102.429,29  102.429,29
 Έκτακτο Αποθεµατικό    704.328,69  704.328,69
 Αφορολόγητα Αποθεµατικά         
 ειδικών   διατάξεων  νόµων   15.787,49  15.787,49
     822.545,47  822.545,47

Μετοχές που έχουν εκδοθεί 
 
                                                       Αριθµός       Μέσος σταθµισµένος   
                                                      µετοχών         αριθµός µετοχών 
  
                 2005 
1ης Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου 
  Μέσος σταθµισµένος αριθµός           2.660.000            2.660.000 
   
                 2006     
1ης Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου 
  Μέσος σταθµισµένος αριθµός           2.660.000            2.660.000 
 
 
Κέρδη (ζηµία) ανά µετοχή            -0,057393           -0,087794 
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  13. Καθαρή Θέση     
       
    31/12/2006  31/12/2005 

    

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου, εξαιρουµένων των δικαιωµάτων 
µειοψηφίας, (1/1/2005 και 1/1/2004 αντίστοιχα) σύµφωνα µε τα Ε.Λ.Π. 

 
3.894.479,70  3.024.097,40

Αναγνώριση αναβαλλόµενων φορολογικών υποχρεώσεων.  -298,11  -140,35
Αναπροσαρµογή αξίας γηπέδων και κτιρίων στην εύλογη αξία 0,00  1.033.108,95
Προσαρµογή λογαριασµών προβλέψεων σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. -93.084,18  -123.271,25
Αναγνώριση αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων  20.909,30  21.347,29
Προσαρµογή αποτίµησης χρεογράφων    851,74  401,00
∆ιαγραφή εξόδων πολυετούς αποσβέσεων   -4.231,53  -11.920,98
Λοιπά.    0,00  0,00

      Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1/1/2005 και 1/1/2004 αντίστοιχα) 
αναµορφωµένη σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π.  3.818.626,92  3.943.622,06
Μείον: Ζηµίες  1/1 -31/12/2005 και 1/1/2004 - 31/12/2004  -233.533,12  -124.995,14
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31/12/2005 και 31/12/2004 αντίστοιχα) 3.585.093,80  3.818.626,92
 Πλεόν: αναπροσαρµογή αξίας γηπέδων και κτιρίων στην εύλογη αξία 151.558,01   
Μείον: Ζηµίες  1/1 -31/12/2006 και 1/1/2005 – 31/12/2005  -152.664,27  -233.533,12
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31/12/2006 και 31/12/2005 αντίστοιχα) 3.583.987,54  3.585.093,80
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  14.  Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους  
         
          
     31/12/2006  31/12/2005  
 Πιστωτικό υπόλοιπο    33.621,00  22.459,03  
         
 Αφορά την πρόβλεψη που σχηµατίσθηκε για το προσωπικό της εταιρείας λόγω   
 αποχώρησης του από την εταιρεία σύµφωνα µε τον Ν. 2112    
         
         
         
  15. Λοιπές προβλέψεις     
         
     31/12/2006  31/12/2005  
 Πιστωτικό υπόλοιπο    80.000,00  0,00  
         
 Οι λοιπές προβλέψεις αφορούν σχηµατισθείσα πρόβλεψη για µη εκκαθαρισµένες δαπάνες. 
         
         
         
         
         
         
  16. Προµηθευτές       
         
     31/12/2006  31/12/2005  
 Πιστωτικό υπόλοιπο    229.009,82  130.362,26  
         
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται       
         
     1. Προµηθευτές    115.358,32  46.244,97  
    2α.Επιταγές  πληρωτέες   113.651,50  84.117,29  
         
     229.009,82  130.362,26  
         
         
 Όλες οι ανωτέρω υποχρεώσεις είναι τρέχουσες  µε υποχρέωση εξόφλησης µικρότερη του έτους. 
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  17. Λοιπές υποχρεώσεις    
        
         
     31/12/2006  31/12/2005 
 Πιστωτικό υπόλοιπο    87.580,32  67.595,64
        
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται στις κατωτέρω υποχρεώσεις της εταιρείας:  
        
 Προκαταβολές πελατών    0,00  555,00
 Υποχρεώσεις  από  φόρους-τέλη   6.206,21  30.346,68
 Ασφαλιστικοί   Οργανισµοί   17.273,04  16.929,74
 Μερίσµατα  πληρωτέα    12.490,51  12.490,51
 Πιστωτές  διάφοροι    51.610,56  7.273,71
     87.580,32  67.595,64
        
 Όλα τα ανωτέρω ποσά αφορούν  τρέχουσες  υποχρεώσεις λήξης µικρότερη του έτους 
        
        
        
  18. Πωλήσεις     
     31/12/2006  31/12/2005 
 Πιστωτικό υπόλοιπο    1.251.121,42  1.399.182,15
        

 
Οι πωλήσεις πραγµατοποιούνται   κατά  την   θερινή   περίοδο  που  λειτουργούν οι  παιδικές  
κατασκηνώσεις  και αφορούν: 

        
  -  Πωλήσεις εµπορευµάτων (Κυλικείου)  111.944,36  89.125,89
  -  Πωλήσεις παροχής υπηρεσιών (παιδ. Κατασκηνώσεις) 1.139.177,06  1.310.056,26
        
          
     1.251.121,42  1.399.182,15
        
        
  19. Άλλα έσοδα     
        
     31/12/2006  31/12/2005 
 Πιστωτικό υπόλοιπο     43.784,86  52.617,13
        
        
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται σε:      
        
  Επιχορηγ.& διάφ.έσοδα πωλήσεων  10.000,00  21.386,51
  'Εσοδα παρεποµένων ασχολιών   30.244,37  17.467,37
  Έκτακτα έσοδα    3.540,49  13.763,75
        
     43.784,86   52.617,63
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    20  Λειτουργικά έξοδα   
        
 Τα λειτουργικά έξοδα της επιχείρησης έχουν ως εξής: 31/12/2006  31/12/2005 
        
 Κόστος  πωλήσεων    1.013.483,00  1.160.676,02
 Έξοδα λειτουργίας  διαθέσεως   155.009,64  217.551,21
 Έξοδα  διοικητικής λειτουργίας   303.380,91  280.962,46
 Άλλα έξοδα    0,00  1.135,92
 Λοιποί Φόροι    0,00  31.441,82
        
     1.471.873,55  1.691.767,43
        
 και αφορούν:       
        
     31/12/2006  31/12/2005 
    - Αναλώσεις Α΄ και βοηθ. υλών   226.221,53  268.261,07
    - Αµοιβές & έξοδα προσωπικού   362.532,87  362.167,27
    - Αµοιβές & έξοδα τρίτων   151.362,73  324.384,36
    - Παροχές τρίτων    196.700,19  221.857,95
    - Φόροι - Τέλη    65.839,84  24.608,38
    - Λοιποί Φόροι    0,00  31.441,82
    - ∆ιάφορα έξοδα    188.981,24  251.581,23
    - Άλλα έξοδα    0,00  1.135,92
    - Προβλέψεις εκµεταλλεύσεως   102.210,69  0,00
    - αποσβέσεις παγίων στοιχείων    178.024,46  206.329,43
        
     1.471.873,55  1.691.767,43
        
        
   21 Αποτελέσµατα εις νέον   
        
        
        
     31/12/2006  31/12/2005 
      Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέον  -152.664,27  -233.533,12
      Υπόλοιπο ζηµιών προηγούµενης χρήσης   -719.364,71  -485.831,59
        
     -872.028,98  -719.364,71
        
        
   22. Υπέρ το άρτιο    
     31/12/2006  31/12/2005 
     871.606,75  871.606,75
        
 Αφορά υπόλοιπο αποθεµατικού από την διαφορά που προέκυψε µεταξύ της τιµής έκδοσης 
 και της ονοµαστικής αξίας της µετοχής κατά την εισαγωγή της στο χρηµατιστήριο. 
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  23. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία   
        
     31/12/2006  31/12/2005 
 Χρεωστικό υπόλοιπο    0,02  0,00
        
 Αφορά αγορά προγράµµατος µε αξία κτήσης  778,00   
  Μείον αποσβέσεις περιόδου 777,98   
     0,02   
        
        
  24. Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό)   
        
     31/12/2006  31/12/2005 
 Πιστωτικό υπόλοιπο    3.524,23  6.435,03
        
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται :      
        
 Έσοδα χρεογράφων    4.069,77  4879,29
 Κέρδη πωλήσεως χρεογράφων   0,00  6.149,90
 Πιστωτικοί  τόκοι & συναφή  έσοδα   3.275,58  132,02
     7.345,35  11.161,21
 Μείον: Χρεωστ. τόκοι  & συν.  έξοδα  3.821,12  4.726,18
     3.524,23  6.435,03
        
        
  25. Φόρος εισοδήµατος    
        
     31/12/2006  31/12/2005 
 Χρεωστικό υπόλοιπο    -20.778,77  31.441,82
        
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται :      
        
 Μη ενσωµατούµενοι στο λειτουργικό κόστος φόρος εισοδ. 0,00  28.848,60
 Αναβαλλόµενοι φόροι    -20.778,27  2.593,22
        
     -20.778,27  31.441,82
        
        

 

Η εταιρία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές µέχρι και τη χρήση 2003. Εποµένως παραµένουν 
ανέλεγκτες οι χρήσεις από 2004 µέχρι σήµερα. Για τις χρήσεις αυτές λόγω του ύψους των ζηµιών δεν 
σχηµατίστηκε καµία πρόβλεψη. 
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  26. Αναλώσεις υλών    
        
     31/12/2006  31/12/2005 
 Χρεωστικό υπόλοιπο    226.221,53  268.261,07
        
        
   - Αναλώσεις εµπορευµάτων   76.228,11  80.660,42
   - Αναλώσεις α΄& βοηθ υλών   149.993,42  187.600,65
        
     226.221,53  268.261,07
        
        
  27. Παροχές σε εργαζόµενους   
        
     31/12/2006  31/12/2005 
 Χρεωστικό υπόλοιπο    362.532,87  362.167,27
        
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται :      
        
 Αµοιβές  προσωπικού    277.140,22  279.525,64
 Παρεπόµενες παροχές και έξοδα    1.169,57  1.228,30
 Εργοδοτικές εισφορές    78.174,08  78.146,66
 Αποζηµιώσεις απολύσεως   6.049,00  3.266,67
     362.532,87  362.167,27
        
 Προσωπικό την 31/12    8 άτοµα  9 άτοµα
        
        
        
  28. Αποσβέσεις     
     31/12/2006  31/12/2005 
 Χρεωστικό υπόλοιπο    178.024,46  206.329,43
        
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται  σε αποσβέσεις:    
        
 Άϋλων περιουσιακών Στοιχείων   777,98  0,00
 Κτιρίων    151.739,37  148.207,50
 Μηχανηµάτων    747,04  559,11
 Μεταφορικών µέσων    47,68  44,02
 Επίπλων & λ. εξοπλισµού   24.712,39  57.518,80
     178.024,46  206.329,43
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  29.  Άλλα έξοδα      
         
     31/12/2006  31/12/2005  
 Χρεωστικό υπόλοιπο    705.094,69  823.567,84  
         
 Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται :       
         
    - Αµοιβές & έξοδα τρίτων   151.362,73  324.384,36  
    - Παροχές τρίτων    196.700,19  221.857,95  
    - Φόροι - Τέλη    65.839,84  24.608,38  
    - Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα   0,00  1.135,92  
    - Προβλέψεις     102.210,69  0,00  
    - ∆ιάφορα έξοδα    188.981,24  251.581,23  
     705.094,69  823.567,84  
         
         
  30.  Αποθέµατα      
     31/12/2006  31/12/2005  
 Χρεωστικό υπόλοιπο    10.000,00  0,00  
        
 Αφορά αποθέµατα αναλωσίµων υλικών στις 31/12/2006 από αγορές που έγιναν στο τέλος  
 της χρήσης.       
         
        
  31.  Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος    
     31/12/2006  31/12/2005  
 Πιστωτικό υπόλοιπο    50.519,34  0,00  
         
         
 Αφορά αναβαλλόµενη φορολογική υποχρεώση από την υπεραξία που προέκυψε της αποτίµησης  
 των γηπέδων και κτιρίων στην εύλογη αξία από ανεξάρτητους εκτιµητές.   
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6. ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
 
 
6.1 Σηµείωση σχετική µε µελλοντικά γεγονότα 
 
Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και οι σηµειώσεις και αναφορές που τις 
συνοδεύουν ενδέχεται να εµπεριέχουν ορισµένες υποθέσεις και υπολογισµούς που 
αναφέρονται σε µελλοντικά γεγονότα σε σχέση µε τις εργασίες, την ανάπτυξη και τις 
οικονοµικές επιδόσεις της Εταιρίας. 
 
Παρά το γεγονός ότι αυτές οι υποθέσεις και υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή 
γνώση της διεύθυνσης της Εταιρίας σε σχέση µε τις τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα 
πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους υπολογισµούς και 
τις υποθέσεις που έχουν ληφθεί υπόψη κατά τη σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών 
καταστάσεων της Εταιρίας. 
 
Η Εταιρία δεν φέρει ευθύνη και δεν έχει υποχρέωση ως προς το να αλλάξουν τις αναφορές 
ή τις υποθέσεις που αφορούν σε µελλοντικά γεγονότα σαν αποτέλεσµα νεότερης 
πληροφόρησης περί αυτών των µελλοντικών γεγονότων ή εξ’ άλλης αιτίας.  
 
 
 
 
6.2  Λοιπές πληροφορίες   
 
 
 
1. Επί των παγίων στοιχείων δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.  

2. Σηµειώνεται ότι υφίσταται επίδικη απαίτηση τρίτου κατά της εταιρίας ύψους περίπου 
121.400,00€ για την οποία η εταιρία δεν έχει σχηµατίσει πρόβλεψη διότι την θεωρεί 
παντελώς αβάσιµη. Επίσης υπάρχει επίδικη απαίτηση της εταιρίας κατά τρίτων 
συνολικού ποσού περίπου 440.000,00€ για την οποία έγινε δεκτή αίτηση ασφαλιστικών 
µέτρων ποσού περίπου 528.000,00€. 

3. Με την υποβολή των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 31/12/2005, µε απόφαση 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Χ.Α. την 3η Απριλίου 2006, η µετοχή της εταιρίας µας 
µετά την 4η Απριλίου 2006 διαπραγµατεύεται στην κατηγορία Επιτήρησης λόγω του 
αρνητικού αποτελέσµατος στα Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και αποσβέσεων.  

4. Τα έσοδα πραγµατοποιούνται κατά την θερινή περίοδο που λειτουργούν οι παιδικές 
κατασκηνώσεις. Η ανάλυση των πωλήσεων σύµφωνα µε την τετραψήφια ταξινόµηση 
των κλάδων οικονοµικής δραστηριότητας ΣΤΑΚΟ∆-03 είναι 552.2 «Εγκαταστάσεις 
κατασκήνωσης». 

5. Με την απόφαση της 28/09/2006 του  ∆ιοικητικού Συµβουλίου αποφασίσθηκε η 
συγχώνευση της εταιρείας µε την Εταιρεία "ΣΑΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ" µε απορρόφηση της "ΣΑΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ" από την "ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ  ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ". βάσει των άρθρων 69-77 του κ.ν. 2190/1920  και του ν. 2166/1993 
και µε ηµεροµηνία µετασχηµατισµού την 30/9/2006. Επίσης την 31/01/2007 τα 
∆ιοικητικά Συµβούλια των ανωτέρω Εταιρειών ενέκριναν το σχέδιο σύµβασης 
συγχώνευσης. 
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6. Έχουν χορηγηθεί εγγυητικές επιστολές για συµµετοχή σε διαγωνισµούς του δηµοσίου 
και καλής εκπλήρωσης των όρων αυτών 32.980,00€ σε ασφαλιστικά ταµεία και 
ελληνικό δηµόσιο. 

7. Οι συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆.Λ.Π. 24 αναλύονται ως 
εξής: 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ 

  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00 0,00 0,00 
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00 0,00 0,00 
γ) Απαιτήσεις 0,00 0,00 0,00 0,00 
δ) Υποχρεώσεις 0,00 0,00 0,00 0,00 
ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών 
στελεχών και µελών διοίκησης 0,00 0,00 13.500,00 37.500,00

Στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη 
και µέλη της διοίκησης 0,00 0,00 0,00 0,00 
ζ) Υποχρεώσεις από διευθυντικά στελέχη 
και µέλη της διοίκησης 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
Σε επίπεδο οµίλου δεν υπάρχουν συγγενείς εταιρίες και λοιπά συνδεόµενα µέρη µε την 
έννοια του ∆.Λ.Π.24 και συνεπώς δεν έχουν πραγµατοποιηθεί πωλήσεις ή και αγορές 
αγαθών και υπηρεσιών, ούτε υπάρχουν υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων. Επίσης 
δεν υπάρχουν απαιτήσεις και υποχρεώσεις από ή προς τα ∆ιευθυντικά στελέχη και µέλη της 
∆ιοίκησης, οι δε συναλλαγές και αµοιβές των ∆ιευθυντικών στελεχών και µελών της 
∆ιοίκησης ανέρχονται στο ποσό των 13.500,00€ για το έτος 2006 και σε ποσό 37.500,00€ 
για το έτος 2005.  
 
 
 

Θεσσαλονίκη 23 Μαρτίου 2007 
 
 

                Η Πρόεδρος                       Μέλος                     Ο Υπεύθυνος Λογιστηρίου 
 
 
 
 
 
             ΜΑΝΟΥΣΗ ΜΑΡΙΑ          ΜΑΚΡΗΣ ΠΑΥΛΟΣ            ∆ΑΜΑΣΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
             Α.∆.Τ. ΑΒ 647970            Α.∆.Τ. Κ 009193                  Α.∆.Τ. Ξ 498600  
 
 
 
 
 
         Έγκριση ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων  
 
 

Οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν εγκριθεί από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της 24ης Μαρτίου 2007 µε το πρακτικό υπ’ αριθµό 297. 
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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΗΣ ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ 
΄΄ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε.΄΄ 

 
ΠΡΟΣ 

ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2006. 

 
 
 
Κυρίες και κύριοι  Μέτοχοι, 
 
Έχουµε την τιµή να σας παρουσιάσουµε τις οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 
2006 ήτοι τον Ισολογισµό, την κατάσταση Αποτελεσµάτων, την κατάσταση Μεταβολών 
Καθαρής Θέσης, την κατάστασης Ταµιακών Ροών και τα πρόσθετα στοιχεία και 
πληροφορίες, µαζί µε την παρούσα έκθεση που αφορά τη διαχειριστική περίοδο από 
01/01/2006 έως 31/12/2006. 
 
Για   την   εκπλήρωση   των  σκοπών   του   καταστατικού   η   Εταιρεία   έχει   µισθώσει   
από   το   1992   αγροτεµάχιο   45   στρεµµάτων   ιδιοκτησίας   του   ∆ήµου   Παλλήνης   
Χαλκιδικής.  Η   διάρκεια  της   µίσθωσης   είναι   20ετής   και   λήγει   την   23/12/2011.   
Με   την  παραπάνω   µίσθωση   έχει   παραχωρηθεί   και   η   χρήση   του  γειτονικού   
γηπέδου   ποδοσφαίρου  την  εποχή   που  λειτουργεί   η   κατασκήνωση.   Σ’  αυτό   το   
αγροτεµάχιο   έχουν   ανεγερθεί   τα   κτίρια   και  οι   εγκαταστάσεις   της  παιδικής   
κατασκήνωσης   αξίας   1.910.828,03  €   που  περιλαµβάνουν  µεταξύ άλλων και : 

• 4  οικισµούς   δυναµικότητας   900   περίπου   παιδιών. 
• 10  γήπεδα   µπάσκετ   µε   πλήρη   φωτισµό. 
• 4  γήπεδα  ποδοσφαίρου   5χ5   µε  πλαστικό   τάπητα   (µουντιαλίτο). 
• Γήπεδα   beach  volley, beach  soccer    
• Θεατράκι - ντίσκο  για  την   ψυχαγωγία   των   κατασκηνωτών 
• Τραπεζαρίες   σίτισης   και   πλήρως   εξοπλισµένα   µαγειρεία. 
• Ξύλινο  αναψυκτήριο 

 
Μετά   την   λήξη   της   µίσθωσης   τα   µόνιµα   κτίσµατα   που  θα   βρίσκονται   εντός   
του   αγροτεµαχίου   θα   παραµείνουν   στην  ιδιοκτησία   του   ∆ήµου   Παλλήνης. 
 
Την  20   Ιουνίου   2006 , πρωτοκολλήθηκε  αίτηµα της  Εταιρείας,   στο   ∆ήµο   Παλλήνης   
Χαλκιδικής   µε  αριθµό  5112,  για   παράταση   της   ανωτέρω  µίσθωσης  για   20  
χρόνια. 
 
Μέσα στα πλαίσια της προσπάθειας εκσυγχρονισµού των εγκαταστάσεων και   της  
βελτίωσης  της  ποιότητας  των  παρεχόµενων  υπηρεσιών, η   εταιρεία   µας   
πραγµατοποίησε   επενδύσεις   ύψους   94.866,10  €  που   αφορούν   έπιπλα   και    λοιπό   
εξοπλισµό,  καθώς  και  την  κατασκευή   ξύλινου  αναψυκτηρίου.   
 
 
Τα  επιπλέον    ακίνητα   της   Εταιρείας   που   εµφανίζονται   κατά   την   31/12/2006 
είναι: 
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ΕΙ∆ΟΣ ΜΟΝΑ∆Α ΘΕΣΗ  ΑΞΙΑ  31/12/2006 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

 
110 m² 

 
 

 
ΑΛ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

31 

 
190.000,00 € 

ΑΓΡΟΣ 
Ε΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
(245) 

 
10.000 m² 

 

 
ΘΕΡΜΗ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

 
707.972,00 € 

ΑΓΡΟΣ 
Ε΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
(74) 

 
12.000 m² 

 
ΘΕΡΜΗ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

 
900.000,00 € 

ΑΓΡΟΣ  
Ε΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
(73) 

 
6.000 m² 

  

 
ΘΕΡΜΗ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
 

 
450.000,00 € 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ  
ΑΞΙΑ 

   
   2.247.972,00 € 

 
 
Υπενθυµίζεται   ότι   η    ανέγερση   του   Κέντρου   Φροντίδας  Ηλικιωµένων  (ΚΕ.Φ.Η.)   
στον  ιδιόκτητο   αγρό   των  10.000 τ.µ.  έχει   διακοπεί   γιατί   κατά  τις   εκσκαφές   
διαπιστώθηκε   ότι   στο   οικόπεδο  µέχρι  βάθους   17,5   µέτρων   και   σε   όλη   σχεδόν   
την   επιφάνεια   του,   είχε   επανεπιχωθεί   και   δεν  παρουσίαζε   την   εφικτή   συνοχή   
που   θα   επέτρεπαν   την   απρόσκοπτη   έναρξη   των  εργασιών   θεµελίωσης. 
Ήδη   µε  την   υπ’  αριθµόν   28258/1999  απόφαση   του,   το   Μονοµελές  Πρωτοδικείο   
Θεσσαλονίκης,   διέταξε   την   συντηρητική   κατάσχεση   κάθε   κινητής   και   ακίνητης   
περιουσίας   των  πωλητών   του  οικοπέδου   µέχρι   του  ποσού   των   528.246,52  €   
(180.000.000 δρχ.)  για   την   εξασφάλιση   της   απαιτήσεως   της   εταιρείας,   που   
είναι   η  επιστροφή   από   τους  πωλητές   του  τιµήµατος   του   αγορασθέντος   
οικοπέδου   µετά   των   νόµιµων   τόκων   και   δαπανηµάτων. 
Επειδή   λοιπόν   το   οικόπεδο   κρίθηκε   ακατάλληλο,   η   εταιρεία   προχώρησε   στην   
αγορά   δύο   άλλων   συνεχόµενων   οικοπέδων   12  και   6  στρεµµάτων   στην   ίδια   
περιοχή   περίπου   και   δαπάνησε   το   ποσό   των  765.214,19  €     (260.746.736  δρχ.) 
Όσον   αφορά   την   ανέγερση   του   Κέντρου   Φροντίδας   Ηλικιωµένων   στο  νέο   
οικόπεδο  η   σχετική   άδεια   οικοδοµής  εκδόθηκε   από   την  Πολεοδοµία  την   5   
Φεβρουαρίου   2001   µε   αριθµό   162. 

Με   την   από   18  Ιουλίου  2006  (21η)  Γενική  Συνέλευση των  Μετόχων  
αποφασίστηκε  η  παράταση  αναβολής έναρξης  των  εργασιών για  την  ανέγερση   του  
Κέντρου  Φροντίδας   Ηλικιωµένων  (ΚΕ.Φ.Η.),  λόγω  αλλαγής  της  µετοχικής  σύνθεσης  
που  επήλθε   στην  Εταιρεία  την  9η   Μαΐου  2006  και  την   αλλαγή  του   ∆ιοικητικού   
Συµβουλίου.   Το  νέο   ∆ιοικητικό  Συµβούλιο  πριν  προβεί  σε  οποιαδήποτε  ενέργεια  
επιθυµεί  να  εξεταστούν  εκ  νέου  τα  δεδοµένα,   τόσο   σε  δικαστικό  επίπεδο  όσο  και 
επιχειρηµατικό,  προκειµένου   να  λάβει   µια   απόφαση   η  οποία   θα  έχει   σαφώς   ως  
κύριο   γνώµονά   της   το  συµφέρον   της   Εταιρείας.        

Μάλιστα η αναβολή αυτή θα µας δώσει τη δυνατότητα να διαπιστώσουµε την 
βιωσιµότητα των ήδη λειτουργουσών µονάδων παροχής υπηρεσιών προς ηλικιωµένους και 
την ύπαρξη ή µη αγοραστικού ενδιαφέροντος για την παροχή τέτοιου είδους υπηρεσιών 
στην περιοχή της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας, ούτως ώστε να αποφασίσουµε σε 
εύθετο χρόνο και µε µεγαλύτερη ασφάλεια για την τύχη του επενδυτικού µας 
προγράµµατος.  
 
Η   Εταιρεία  έχει ελεγχθεί  φορολογικά   µέχρι   και  τη  χρήση  2003.  Παραµένουν  
ανέλεγκτες  οι  χρήσεις   από   2004   µέχρι   και τη χρήση  2006. 
Η   Εταιρεία  µεταφέρει   φορολογική   ζηµία  ποσού  329.199,81 €   από   τις   ζηµιογόνες   
χρήσεις   2004-2005   η  οποία   αν  δεν   συµψηφιστεί   σε  µια  πενταετία   θα   
διαγραφεί,   γι’ αυτό  και  για  τις  ανέλεγκτες  χρήσεις  δεν  σχηµάτισε καµία  πρόβλεψη. 
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Ο   Κύκλος   Εργασιών  της   κρινόµενης   χρήσης   παρουσιάζει   µείωση  περίπου  10,58 
%  (148.060,73  €), ενώ τα µικτά κέρδη µειώθηκαν περίπου κατά  5,47 %  (23.551,14 €),  
συγκριτικά   µε   την   προηγούµενη  χρήση   όπως   φαίνεται   παρακάτω: 
 
 

 
Η   καθαρή  θέση   της   Εταιρείας µειώθηκε κατά  περίπου  0,03 %  (1.106,26  €),  κυρίως  
λόγω  της αναπροσαρµογής των ακινήτων της στην εύλογη αξία, που καλύπτει σχεδόν τη 
ζηµία χρήσεως. 
Κατά  τη   χρήση   2006  η   Εταιρεία   κατέβαλλε   αµοιβές   µελών   ∆ιοικητικού  
Συµβουλίου,  µε σύµβαση  εντολής,   ύψους   13.500,00  €. 
  
 
Μετά  την  υποβολή  των  ετήσιων  οικονοµικών  καταστάσεων   της  31/12/2005  της   
Εταιρείας  µας,   το  ∆ιοικητικό  Συµβούλιο   του  Χ.Α.  µε   απόφασή   του  την  
03/04/2006,  ενέταξε  τη  µετοχή   της  Εταιρείας  µας  από  τις  04/04/2006   στην  
κατηγορία  «υπό  επιτήρηση»  λόγω  αρνητικού  EBITDA  (-2.196,90  €),  δηλαδή   Κέρδη  
προ  φόρων,  χρηµατοδοτικών,  επενδυτικών  αποτελεσµάτων  και  αποσβέσεων,  σύµφωνα  
µε  το  άρθρο  212  του  κανονισµού  του   Χ.Α.   
Στη   χρήση  2006,  το    EBITDA  προέκυψε   θετικό  (1.057,19  €),  στόχο που είχε θέσει 
η διοίκηση  µετά την υπαγωγή της Εταιρείας  στην κατηγορία της επιτήρησης,  παρά τη 
µείωση του τζίρου και των αυξηµένων προβλέψεων ποσού 102.210,69  €.  
    
Το  ∆ιοικητικό  Συµβούλιο  της  Εταιρείας,  στις  28  Σεπτεµβρίου 2006  αποφάσισε     την  
έναρξη  των   διαδικασιών συγχώνευσης δια  απορροφήσεως  της  εταιρείας  «ΣΑΟΣ  
ΑΝΩΝΥΜΗ  ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ  Α.Ε.». Στόχος   της  σκοπούµενης 
συγχώνευσης  είναι:  α)  η  επέκταση  της  δραστηριότητας   της  Εταιρείας  και   σε  
άλλους  τοµείς,  π.χ.  ακτοπλοΐα,   ανάπτυξη  τουριστικών  δράσεων  κλπ,  µε  στόχο  τη  
βελτίωση  των  οικονοµικών  µεγεθών  της  και  την  επιστροφή  της  στην  κερδοφορία,  
β) η ένωση των καθαρών θέσεων των δυο εταιρειών, γ) η καλύτερη αξιοποίηση του 
ανθρώπινου δυναµικού των δύο εταιρειών  δ) η µείωση των λειτουργικών εξόδων της 
Εταιρείας µας ε) η βελτίωση  της εικόνας της Εταιρείας στην αγορά αθροίζοντας τα 
οικονοµικά µεγέθη των δύο Εταιρειών. 
Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσης  το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας µας θα αυξηθεί 
κατά 49.549.971  €  και  θα ανέρχεται στο ποσό των 51.119.371  € µε αποτέλεσµα  την 
αύξηση της πιστοληπτικής ικανότητας της Εταιρείας έναντι της αγοράς.  Ο κύκλος εργασιών 
αναµένεται να ξεπεράσει τα 3 εκατοµµύρια ευρώ (κριτήριο ένταξης στην κατηγορία 
διαπραγµάτευσης των «ειδικών χαρακτηριστικών»).  
 
Η  νέα διοίκηση  της   Εταιρείας προκειµένου  ν’ αξιολογήσει  το προσωπικό,  τα  στελέχη  
και  τους   εξωτερικούς  συνεργάτες,  α) ως προς την ορθή και νοµότυπη αντιµετώπιση των 
πελατών της κατασκήνωσης,   που αποτελεί θεµέλιο για την ανάπτυξη σχέσης 
εµπιστοσύνης µε αυτούς β) ως προς την έγκαιρη και ακριβή απόδοση λογαριασµού επί των 
εισπράξεων  γ) ως προς την επιµέλεια καταγραφής των απαιτήσεων από πελάτες και  δ)  ως 
προς την εν γένει συµµόρφωσή τους προς το νόµο και προς τις εντολές και  οδηγίες της 
παρούσας διοίκησης  της  Εταιρείας,  θα  διενεργήσει    έλεγχο    για   τις  οικονοµικές  
συναλλαγές   του έτους   2006  και  στη   συνέχεια   και   των  προηγούµενων   χρήσεων. 
  
Αισιοδοξούµε   ότι το  2007  θα  υπάρξει  βελτίωση  αποτελεσµάτων   της  εταιρείας,  
αποτέλεσµα  της  εντατικοποίησης   του   διαφηµιστικού  προγράµµατος  και της 
δηµιουργίας   υποκαταστήµατος   στην   Αθήνα,  προκειµένου   να  µπορέσει   να  διευρύνει  
το  πελατολόγιο  της  στη   Νότια   Ελλάδα  και  να  διευκολύνει  τη  συναλλακτική   της   

 
ΕΤΟΣ 

ΚΥΚΛΟΣ  
ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 
ΜΙΚΤΑ  ΚΕΡ∆Η 

ΚΑΘΑΡΑ 
ΚΕΡ∆Η ΠΡΟ 
ΦΟΡΩΝ 

 
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

 
2005 

     
1.399.182,15  € 429.936,86  € -233.533,12  €

 
3.585.093,80 € 

 
2006 

     
1.251.121,42  € 406.385,72  € -152.664,27  €

 
3.583.987,54 € 
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δραστηριότητα  µε  τους   δηµόσιους   φορείς  και   τα   ταµεία  των  οποίων   η  
πλειοψηφία   βρίσκεται   στην  Αθήνα.   Ένα πρώτο δείγµα αποτελέσµατος των ανωτέρω 
προσπαθειών είναι  και   το   camp που θα διοργανώσει   η   Εταιρεία,  µε τη συνεργασία 
του  κ.  Παπαλουκά  Θεόδωρου,  που τη δεδοµένη χρονική στιγµή αποτελεί ένα από τα 
µεγαλύτερα ονόµατα  του ευρωπαϊκού  µπασκετικού  στερεώµατος.  Σίγουρα η συνεργασία  
µαζί του  µέσω  της  Εταιρείας   BASKETOPOLIS   Α.Ε.  αποτελεί  πόλο  έλξης   πολλών  
κατασκηνωτών  και  όχι  µόνο.   
 
Επιπλέον  από  τέλος   της  χρήσης και µέχρι σήµερα,  στα  πλαίσια  της  ανωτέρω 
προσπάθειας η Εταιρεία µας έχει ενταχθεί στη διαδικασία   πιστοποίησης  Ανάπτυξης  
Συστήµατος ∆ιαχείρισης της Ασφάλειας  Τροφίµων   σύµφωνα  µε  το  πρότυπο   ΕΛΟΤ  ΕΝ  
ISO  22000. Σκοπός   του έργου είναι η ανάπτυξη και παρακολούθηση της εφαρµογής  
µέχρι και την πιστοποίηση Συστήµατος ∆ιαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίµων στην 
επιχείρηση, το οποίο θα περιλαµβάνει όλα τα στάδια λειτουργίας της επιχείρησης από τις 
συµφωνίες µε τους προµηθευτές και την προµήθεια υλικών και υπηρεσιών, τον σχεδιασµό 
και υλοποίηση ασφαλών προϊόντων, τα στάδια και τα µέσα εξασφάλισης της ασφάλειας 
κατά την παραγωγή και την εκτέλεση των εργασιών, τον έλεγχο, την επικύρωση, 
επαλήθευση και βελτίωση του Συστήµατος ∆ιαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίµων.   
      
Τελειώνοντας   Κύριοι Μέτοχοι, σας υποβάλουµε για έγκριση τις ετήσιες Οικονοµικές 
Καταστάσεις   από   1   Ιανουαρίου  2006  µέχρι   31   ∆εκεµβρίου   2006   οι  οποίες   
έχουν   συνταχθεί  σύµφωνα   µε   τα   ∆ιεθνή   Λογιστικά   Πρότυπα,  εγκριθεί και 
θεωρηθεί από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 24 Μαρτίου 2007   (Πρακτικό   Νο 297 ) και 
έχουν ελεγχθεί από τον Ορκωτό Ελεγκτή κ. Γεώργιο   Ντανά. 
Ολοκληρώνοντας   θα  θέλαµε  να  προσθέσουµε   ότι   λόγω   ζηµιών  χρήσεως,   η   
Εταιρεία   δεν  θα   διανείµει   µέρισµα. 
 
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Τα τεθέντα υπόψη σας στοιχεία σας επιτρέπουν να κρίνετε και να εκτιµήσετε τα 
πεπραγµένα κατά την υπό κρίση περίοδο και στη συνέχεια να συζητήσετε και να 
αποφασίσετε για την έγκριση αυτών, µαζί µε τα υπόλοιπα θέµατα της Ηµερησίας ∆ιατάξεως. 

 
  
                                           Θεσσαλονίκη 24-3-2007     
                                  Η Πρόεδρος & ∆/νουσα Σύµβουλος 
        
                                              ΜΑΡΙΑ   ΜΑΝΟΥΣΗ 
 
Βεβαιώνεται   ότι  η   ανωτέρω    Έκθεση   του   ∆.Σ.   που   αποτελείται   από  5  σελίδες,    
είναι   αυτή   που   αναφέρεται   στο   Πιστοποιητικό   Ελέγχου   που   χορήγησα   µε   
ηµεροµηνία   26/3/2007. 
 
                                            Αθήνα,  26/3/2007 
 
 
                                        Ο   Ορκωτός   Λογιστής 
 
 
                                  ΟΡΚΩΤΟΣ   ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΕΛΕΓΚΤΗΣ 
                                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΣΤ.  ΝΤΑΝΑΣ  
                                            Α.Μ. ΣΟΕΛ   14151 
                                               Σ.Ο.Λ.   Α.Ε.Ο.Ε. 
                                 Φωκ.   Νέγρη   3 – Αθήνα   11752 
                                 ΤΗΛ.  210.8629835 -210.8624549    
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ 
ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ   

ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε.  
ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 11α  Ν.3371/2005 

 
 

Η  παρούσα  επεξηγηµατική έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική Γενική 
Συνέλευση των µετόχων της περιέχει αναλυτικές πληροφορίες αναφορικά  µε τα ζητήµατα 
της παραγράφου 1 του άρθρου 11α  του Ν.3371/2005, όπως προστέθηκε µε το άρθρο 30 
του Ν.3461/2006. 
 
α). ∆ιάρθρωση µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ-ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε. ανέρχεται σε ένα εκατοµµύριο πεντακόσια εξήντα εννιά χιλιάδες 
τετρακόσια (1.569.400,00) ευρώ,  διαιρούµενο σε δύο εκατοµµύρια εξακόσιες εξήντα 
χιλιάδες (2.660.000)  κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας πενήντα εννέα 
λεπτών (0,59) η κάθε µία.  Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες προς διαπραγµάτευση  
στο  Χρηµατιστήριο Αξιών Αθηνών. 
 
Τα δικαιώµατα των µετόχων της Εταιρείας που πηγάζουν από τη µετοχή της είναι ανάλογα 
µε το ποσοστό του κεφαλαίου, στο οποίο αντιστοιχεί η καταβεβληµένη αξία της µετοχής. 
Κάθε µετοχή παρέχει  όλα τα δικαιώµατα που προβλέπει ο νόµος και το καταστατικό της και 
ειδικότερα: 
 

 Κάθε µετοχή δίνει το δικαίωµα συµµετοχής στις προσόδους και τα κέρδη της Εταιρείας 
και στην περιουσία αυτής και στο προϊόν της εκκαθαρίσεως ανάλογα προς το υπό της 
µετοχής αντιπροσωπευόµενο ποσό του κεφαλαίου. 

 
 Το δικαίωµα επί του µερίσµατος από τα ετήσια κέρδη της Εταιρίας.  Ποσοστό 35% των 
καθαρών κερδών µετ’ αφαίρεση µόνον του τακτικού αποθεµατικού,  ή 6% του 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου (και συγκεκριµένα το µεγαλύτερο από τα δύο 
ποσά) διανέµεται από τα κέρδη κάθε χρήσης στους µετόχους ως πρώτο µέρισµα, ενώ η 
χορήγηση πρόσθετου µερίσµατος αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση. Μέρισµα 
δικαιούται κάθε µέτοχος, ο οποίος αναφέρεται στο τηρούµενο από την Εταιρεία µητρώο 
µετόχων κατά την ηµεροµηνία προσδιορισµού δικαιούχων  µερίσµατος. Το µέρισµα κάθε 
µετοχής καταβάλλεται στο µέτοχο εντός δύο (2) µηνών από την ηµεροµηνία της 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις. Ο 
τρόπος και ο τόπος καταβολής ανακοινώνεται µέσω του Τύπου και των µέσων που 
ορίζονται µε το άρθρο 18 του Ν.3371.  Το δικαίωµα είσπραξης του µερίσµατος 
παραγράφεται και το αντίστοιχο ποσό περιέχεται στο ∆ηµόσιο µετά την παρέλευση 5 
ετών από το τέλος του έτους, κατά το οποίο  ενέκρινε τη διανοµή του η Γενική 
Συνέλευση. 

 
 Το δικαίωµα ανάληψης της εισφοράς και του υπολοίπου προϊόντος της εκκαθάρισης της 
εταιρικής περιουσίας στους µετόχους κατά το λόγο της συµµετοχής τους στο 
καταβεβληµένο µετοχικό κεφάλαιο. 

 
 Το δικαίωµα ανάληψης του συνόλου ή µέρους της ονοµαστικής αξίας των µετοχών, 
ύστερα από απόφαση της γενικής συνέλευσης για ολική ή µερική απόσβεση του 
κεφαλαίου. 

 
 Το δικαίωµα προτίµησης, σε κάθε περίπτωση   αύξησης µετοχικού κεφαλαίου που δεν 
γίνεται µε εισφορά σε είδος ή έκδοσης οµολογιών µε δικαίωµα µετατροπής τους σε 
µετοχές, παρέχεται σε ολόκληρο το νέο κεφάλαιο ή το οµολογιακό δάνειο, υπέρ των 
κατά την εποχή της έκδοσης µετόχων, ανάλογα µε τη συµµετοχή τους στο υφιστάµενο 
µετοχικό κεφάλαιο, µε δικαίωµα ανάληψης νέων µετοχών. 
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 Το δικαίωµα λήψης αντιγράφου των οικονοµικών καταστάσεων και των εκθέσεων των 
ορκωτών ελεγκτών και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, 

 
 Εφόσον συµπληρώνεται το εκ του Νόµου προβλεπόµενο ποσοστό οι µέτοχοι της 
Εταιρείας µπορούν ν’ ασκήσουν όλα τα εκ του νόµου προβλεπόµενα δικαιώµατα 
µειοψηφίας. 

 
 Το δικαίωµα συµµετοχής στη Γενική Συνέλευση, το οποίο εξειδικεύεται στα εξής 
επιµέρους δικαιώµατα: νοµιµοποίησης, παρουσίας, συµµετοχής στις συζητήσεις, 
υποβολής προτάσεων σε θέµατα της ηµερήσιας διάταξης, καταχώρησης των απόψεων 
στα πρακτικά και ψήφου. Κάθε µετοχή δίνει το δικαίωµα  µιας ψήφου στη Γενική 
Συνέλευση. 

 
 Η Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας διατηρεί όλα τα δικαιώµατα της κατά τη 
διάρκεια της εκκαθάρισης, σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στον κ.ν. 2190/1920. 

 
 Η ευθύνη των µετόχων της Εταιρείας περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών 
που κατέχουν. Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις τα οποία απορρέουν από την κατοχή 
της µετοχής παρακολουθούν τον τίτλο αυτής,  η δε µεταβίβαση αυτής περιλαµβάνει και 
τη µεταβίβαση των απαιτητών µερισµάτων επί των κερδών και την αναλογία επί του 
αποθεµατικού κεφαλαίου. Η ιδιοκτησία της µετοχής συνεπάγεται πλήρη αποδοχή του 
Καταστατικού της Εταιρείας και των νόµιµα λαµβανοµένων  αποφάσεων της Γενικής 
Συνέλευσης και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας. ∆εν προβλέπονται επιπλέον 
υποχρεώσεις για τους µετόχους πέραν του  προβλεπόµενου από τις διατάξεις του Κ.Ν. 
2190/1920 και της κείµενης νοµοθεσίας. 

 
 
β). Περιορισµοί στη µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας. 
Η µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας γίνεται όπως ορίζει ο Νόµος και δεν υφίσταται εκ 
του καταστατικού της περιορισµοί στη µεταβίβαση τους, δεδοµένου µάλιστα ότι πρόκειται 
για άυλες µετοχές εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 
 
 
γ). Σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές  κατά την έννοια του Π.∆. 51/1992. 
Οι µεµονωµένοι µέτοχοι  που κατέχουν άµεσα ή έµµεσα ποσοστό µεγαλύτερο από 5% του 
συνολικού αριθµού των µετοχών της Εταιρείας, µέχρι την ηµεροµηνία σύνταξης της 
παρούσας έκθεσης,  είναι: 
 
 

ΜΕΤΟΧΟΣ                    ΜΕΤΟΧΕΣ           ΠΟΣΟΣΤΟ % 
Μανούση   Ελένη                 307.580                 11,56 
Μανούση   Μαρία                309.200                 11,62 
Μανούση   Μελίνα               380.000                 14,29 
Παναγιωτίδης Σωκράτης     133.030                   5,00 

   
δ). Μετοχές παρέχουσες ειδικά δικαιώµατα ελέγχου. 
∆εν υφίστανται µετοχές της Εταιρείας που παρέχουν στους κατόχους τους ειδικά 
δικαιώµατα ελέγχου. 
 
ε). Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου. 
∆εν προβλέπονται στο καταστατικό της Εταιρείας περιορισµοί του δικαιώµατος ψήφου που 
απορρέουν από τις µετοχές της. 
 
στ). Συµφωνίες µετόχων της Εταιρείας. 
∆εν είναι γνωστή στην Εταιρεία η ύπαρξη συµφωνιών µεταξύ των µετόχων της, οι οποίες 
συνεπάγονται περιορισµούς στη µεταβίβαση των µετοχών της ή στην άσκηση των 
δικαιωµάτων ψήφου που απορρέουν από τις µετοχές της. 
 
ζ). Κανόνες διορισµού και αντικατάστασης µελών ∆.Σ. και τροποποίησης καταστατικού. 
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Οι κανόνες που προβλέπει το καταστατικό της Εταιρείας για το διορισµό και την  
αντικατάσταση των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της και την τροποποίηση των 
διατάξεων του διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον Κ.Ν. 2190/1920, µόνο ως 
προς το απαιτούµενο για τον σχηµατισµό συνήθους απαρτίας ποσοστό του µετοχικού 
κεφαλαίου στη Γενική Συνέλευση, καθώς σύµφωνα µε το άρθρο 29 του Καταστατικού της 
εταιρίας «Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως επί των 
θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης όταν εκπροσωπείται σε αυτή τουλάχιστον το πενήντα ένα 
τοις εκατό (51%) του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου». 
Το καταστατικό της εταιρίας δεν διαφοροποιείται από τον κ.ν. 2190/1920 ως προς το 
απαιτούµενο για το σχηµατισµό αυξηµένης απαρτίας ποσοστό, ούτε ως προς τα ποσοστά 
πλειοψηφίας στη Γενική Συνέλευση.  
 
η). Αρµοδιότητα του ∆.Σ. για την έκδοση νέων ή για την αγορά ιδίων µετοχών. 
 
Σύµφωνα µε τον. κ.ν. 2190/1920 είχε προβλεφθεί στο καταστατικό της εταιρίας ότι κατά 
την διάρκεια της πρώτης πενταετίας από τη σύσταση της εταιρίας, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
είχε το δικαίωµα µε απόφασή του που λαµβάνεται µε πλειοψηφία των 2/3 του συνόλου των 
µελών του να αυξάνει το µετοχικό κεφάλαιο µε την έκδοση νέων µετοχών για ποσό που δεν 
µπορεί να υπερβεί το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο. Κατ’ εξαίρεση του ανωτέρω δικαιώµατος, 
σύµφωνα µε το καταστατικό της εταιρίας εάν τα αποθεµατικά της εταιρίας υπερβαίνουν το 
1/10 του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου, τότε απαιτείται πάντα απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης µε την εξαιρετική απαρτία των παρ. 3 και 4 του άρθρου 29 και 
πλειοψηφία της παρ. 2 του άρθρου 31 του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει. Η ανωτέρω 
εξουσία του ∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν έχει ανανεωθεί µετά την πάροδο της πρώτης 
πενταετίας. 
 
Επίσης δεν έχει αποφασισθεί πρόγραµµα διαθέσεως µετοχών στα µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και το προσωπικό της εταιρίας µε την µορφή δικαιώµατος προαίρεσης αγοράς 
µετοχών, σύµφωνα µε το άρθρο 13 παρ. 9 ν. 2190/1920, ούτε έχει γίνει χρήση της 
δυνατότητας απόκτησης ιδίων µετοχών, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 16 κ.ν. 
2190/1920. 
 
θ). Σηµαντικές συµφωνίες που τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση 
αλλαγής  ελέγχου κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 
∆εν υφίστανται συµφωνίες, οι οποίες  τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε 
περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 
 
ι). Συµφωνίες µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή το προσωπικό της Εταιρείας 
∆εν υπάρχουν συµφωνίες της Εταιρείας µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ή µε το 
προσωπικό της, οι οποίες να προβλέπουν την καταβολή αποζηµίωσης ειδικά σε περίπτωση 
παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της θητείας ή της απασχόλησης 
τους εξαιτίας δηµόσιας πρότασης. Οι σχηµατισµένες προβλέψεις  για αποζηµιώσεις λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία,  ανήλθαν την 31.12.2006 στο ποσό των 33.621,00 € και 
αφορούν τους εργαζοµένους της Εταιρείας. 
 

Θεσσαλονίκη   23   Απριλίου  2007 
Για το ∆.Σ. της Εταιρείας 

 
Μανούση Φ. Μαρία 

Πρόεδρος και ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος 
 

 
Βεβαιούται ότι η ανωτέρω Συµπληρωµατική Έκθεση Επεξηγηµατική Έκθεση προς την 
Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων που αποτελείται από 4 σελίδες είναι συνέχεια 
αυτής της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου µας 
που χορηγήσαµε µε ηµεροµηνία 26/03/2007. 

Αθήνα 24 Απριλίου 2007 
Ο βεβαιών 

 
Ντανάς Γεώργιος 
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Α.Μ. ΣΟΕΛ 14151 
 
 
 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 
Προς τους Μετόχους της  «ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 
ΑΕ» 
 
Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της «ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ 
ΝΕΟΤΗΤΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΕ» (η Εταιρεία), που αποτελούνται από τον 
ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών 
ιδίων κεφαλαίων  και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή 
καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές 
σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση 
αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση 
συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση 
οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε 
απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  την επιλογή και εφαρµογή 
κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι 
λογικές για τις περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, 
µε βάση τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά 
Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα 
Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το 
σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   
 Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών 
τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις 
οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και 
περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών 
καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο 
ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση 
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και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό 
ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της 
αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος 
περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών 
που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, 
καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και 
κατάλληλα για τη θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
Γνώµη 
 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα 
από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31 

∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για 
τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. 
 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις 
συνηµµένες  οικονοµικές καταστάσεις.         
 
 

Θεσσαλονίκη  26 Μαρτίου 2007 
 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤ. ΝΤΑΝΑΣ 
ΑΜ ΣΟΕΛ: 14151 

ΣΟΛ Α.Ε. 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 

Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 
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SSOOEELL  RReegg..  NNuummbbeerr  112255 

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT 
 

To the Shareholders of “NICK GALIS YOUTH CENT. & ASSISTED LIVING AE” 
 

Report on the Financial Statements 
 

We have audited the accompanying financial statements of “NICK GALIS YOUTH 
CENT. & ASSISTED LIVING AE” (the “Company”), which comprise the balance 
sheet as at 31 December 2006, and the income statement, statement of changes in equity  
and cash flow statement for the year then ended, and a summary of significant 
accounting policies and other explanatory notes. 
 
Management’s Responsibility for the Financial Statements  
 
Management is responsible for the preparation and fair presentation of these financial 
statements in accordance with International Financial Reporting Standards, as adopted 
by the European Union (EU). This responsibility includes: designing, implementing and 
maintaining internal control relevant to the preparation and fair presentation of financial 
statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error; 
selecting and applying appropriate accounting policies; and making accounting 
estimates that are reasonable in the circumstances. 
 
Auditor’s Responsibility 
 
Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our 
audit. We conducted our audit in accordance with the Greek Auditing Standards, which 
are based on the International Standards on Auditing. Those standards require that we 
comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable 
assurance whether the financial statements are free from material misstatement. 
 
An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts 
and disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the 
auditor’s judgment, including the assessment of the risks of material misstatement of the 
financial statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, 
the auditor considers internal control relevant to the entity’s preparation and fair 
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presentation of the financial statements in order to design audit procedures that are 
appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on 
the effectiveness of the entity’s internal control. An audit also includes evaluating the 
appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting 
estimates made by management, as well as evaluating the overall presentation of the 
financial statements. 
 
We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to 
provide a basis for our audit opinion. 
 
Opinion 
 
In our opinion, the accompanying financial statements present fairly, in all material 
respects, the financial position of  Company as of 31 December 2006, and of its 
financial performance and its cash flows for the year then ended in accordance with 
International Financial Reporting Standards as adopted by the European Union (EU). 
 
Report on Other Legal and Regulatory Requirements 
 
The content of the Report of the Board of Directors is consistent with the 
aforementioned financial statements. 
 
 

Thessaloniki   March 26, 2007 

  
  

 GEORGE ST. DANAS 
Certified Public Accοuntant Auditor 

SOEL Reg. No. 14151 
SOL S.A. – Certified Public Accountants Auditors 

3, Fok. Negri Street - Athens, Greece 
 
  

 



ΕΕττήήσσιιοο  ∆∆εελλττίίοο  22000066                                                                                        ΝΝίίκκοοςς  ΓΓκκάάλληηςς  ΚΚέέννττρραα  ΝΝεεόόττηηττααςς  κκααιι  ΠΠρροοσστταασσίίααςς  ΕΕννηηλλίίκκωωνν  ΑΑ..ΕΕ.  

Μάιος  2007   43

 
 
 
 

ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε. 
 

 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν.3401/2005 
 
 
 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2007 
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Το παρόν πληροφοριακό έγγραφο εκπονήθηκε στα πλαίσια του άρθρου 10 του Ν. 
3401/2005 και περιέχει όλες εκείνες τις πληροφορίες τις οποίες η εταιρία «ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ 
ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε.» κατέστησε διαθέσιµες στο 
επενδυτικό κοινό. Το ακριβές κείµενο των παραπάνω ανακοινώσεων είναι διαθέσιµο στην 
ηλεκτρονική µας διεύθυνση www.galis.gr στις ειδικότερες επιλογές όπως αυτές 
επισηµαίνονται σε κάθε παράγραφο και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Χ.Α.  
www.ase.gr 
 

Σύγκληση και Αποφάσεις Γενικών Συνελεύσεων και Εταιρικών 
Ανακοινώσεων 

Ηµεροµηνία Πληροφορία Θέση στην ιστοσελίδα 
της εταιρίας 

30/03/2007 Ανακοίνωση σύµφωνα µε το άρθρο 
293 του κανονισµού του Χ.Α.   

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

29/11/2006 Ανακοίνωση σύµφωνα µε το άρθρο 
293 του κανονισµού του Χ.Α.   

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

20/10/2006 Ανακοίνωση για τη συνοπτική 
παρουσίαση της απορροφόµενης 
εταιρείας από την ΝΙΚΟΣ ΓΚΑΛΗΣ –
ΚΕΝΤΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Α.Ε.  

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

29/09/2006 Γνωστοποίηση αποφάσεων για 
συµµετοχή σε διαδικασία 
συγχώνευσης 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

30/08/2006 Ανακοίνωση σύµφωνα µε το άρθρο 
293 του κανονισµού του Χ.Α.  

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

22/08/2006 Ανακοίνωση σχετικά µε την πυρκαγιά 
στη χερσόνησο της Κασσάνδρας 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

20/07/2006 Ανακοίνωση για διευκρινήσεις επί 
των δηµοσιευµάτων (απάντηση στο 
υπ’αριθµ. 36482/19-7-06 έγγραφο 
του Χ.Α.) 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

19/07/2006 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

17/07/2006 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης 
∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ανωτάτων 
διευθυντικών στελεχών 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

14/07/2006 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης 
∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ανωτάτων 
διευθυντικών στελεχών 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

30/06/2006 Πρόσκληση 1ης Επαναληπτικής 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

30/06/2006 Ανακοίνωση αναβολής 21ης Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 
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22/06/2006 Ανακοίνωση εκποίησης µετοχών www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

07/06/2006 Πρόσκληση 21ης  Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των Μετόχων 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

31/05/2006 Ανακοίνωση σύµφωνα µε το άρθρο 
293 του κανονισµού του Χ.Α.  

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

19/05/2006 Ανακοίνωση νέου Γενικού ∆ιευθυντή www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

19/05/2006 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης 
∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ανωτάτων 
διευθυντικών στελεχών 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

16/05/2006 Ανακοίνωση για επιχειρηµατικές 
εξελίξεις στην Εταιρεία 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

10/05/2006 Ανακοίνωση προς ενηµέρωση του 
επενδυτικού κοινού για µεταβίβαση 
πακέτου µετοχών της Εταιρείας 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

10/05/2006 Γνωστοποίηση συναλλαγής σύµφωνα 
µε το άρθρο 5 του Π.∆. 51/1992 και 
το άρθρο 282 του κανονισµού Χ.Α.  

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

10/05/2006 Γνωστοποίηση συναλλαγής υπόχρεου 
προσώπου σύµφωνα µε το άρθρο 6 
της απόφασης 3/347/12-7-05 της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς   

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

10/05/2006 Γνωστοποίηση συναλλαγής σύµφωνα 
µε το άρθρο 5 του Π.∆.51/1992 και 
το άρθρο 282 του κανονισµού Χ.Α.  

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

02/05/2006 Ανακοίνωση διάθεσης Ετήσιου 
∆ελτίου χρήσης 2005 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

23/02/2006 Γνωστοποίηση σύγκλησης Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων στο 2ο  
δεκαπενθήµερο του Ιουνίου  2006 

www.galis.gr/Εταιρικές 
Ανακοινώσεις-Νέα/ 
Εταιρικές Ανακοινώσεις 

 
 

Οικονοµικές Καταστάσεις 
Ηµεροµηνία Πληροφορία Θέση στην ιστοσελίδα 

της εταιρίας 
30/03/2007 Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 

31ης ∆εκεµβρίου 2006 κατά ∆ΛΠ 
www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία 2006/ Ετήσια 
οικονοµικά στοιχεία 

30/03/2007 Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 
από 1η Ιανουαρίου 2006 έως 31 
∆εκεµβρίου 2006 (∆ΛΠ) 

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία 2006/ Ετήσια 
οικονοµικά στοιχεία 

30/11/2006 Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
της 30ης Σεπτεµβρίου 2006 κατά ∆ΛΠ

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία χρήσης 2006 

30/11/2006 Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 
από 1η Ιανουαρίου 2006 έως 30 
Σεπτεµβρίου 2006 (∆ΛΠ) 

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία χρήσης 2006 

30/08/2006 Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
της 30ης Ιουνίου 2006 κατά ∆ΛΠ 

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία χρήσης 2006 

30/08/2006 Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 
από 1η Ιανουαρίου 2006 έως 30 
Ιουνίου 2006 (∆ΛΠ) 

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία χρήσης 2006 

31/05/2006 Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις www.galis.gr/Οικονοµικά 
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της 31ης Μαρτίου 2006 κατά ∆ΛΠ στοιχεία χρήσης 2006 
31/05/2006 Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 

από 1η Ιανουαρίου 2006 έως 31 
Μαρτίου 2006 (∆ΛΠ) 

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία χρήσης 2006 

 
31/03/2006 

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 
31ης ∆εκεµβρίου 2005 κατά ∆ΛΠ 

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία 2005/ Ετήσια 
οικονοµικά στοιχεία 

 
31/03/2006 

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 
από 1η Ιανουαρίου 2005 έως 31 
∆εκεµβρίου 2005 (∆ΛΠ) 

www.galis.gr/Οικονοµικά 
στοιχεία 2005/ Ετήσια 
οικονοµικά στοιχεία 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, τα συνοπτικά ετήσια οικονοµικά στοιχεία, η Έκθεση 
∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου επί των οικονοµικών καταστάσεων, 
Συµπληρωµατική Επεξηγηµατική Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κατ’ άρθρο 11α του 
Ν. 3371/2005 και το πληροφοριακό έγγραφο άρθρου 10 του Ν. 3401/2005 βρίσκονται 
αναρτηµένα στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στο διαδικτυακό τόπο  www.galis.gr. 
 
 

 

  ΗΗλλεεκκττρροοννιικκήή  ∆∆ιιεεύύθθυυννσσηη  ΑΑννάάρρττηησσηηςς  


